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Dan Općine Bizovac

Svečano proslavljen Dan 
grada i 60. rođendan Župe
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U povodu Dana grada 
Belišća,te blagdana njegova 
nebeskog zaštitnika, svetog 
Josipa Radnika, Belišće i da-
nas promišlja o putu koji je 
mladi grad prošao: od svojih 

industrijskih početaka do suvremenih iza-
zova i razvoja te o svemu onome što ga je 
formiralo u zajednicu kakva je danas. Sim-
bolika rada, skromnosti i predanosti koja 
je krasila njegova sveca zaštitnika dubo-
ko je utkana u identitet grada koji je od sa-
mih početaka bio neraskidivo vezan uz in-
dustriju i ljude koji su svoj život posvetili 
stvaranju. U toj simbolici ogleda se i ono 
što Belišće jest i što je oduvijek bilo – grad 
rada, discipline, stvaranja i ustrajnosti.

Grad iz ideje

Za razliku od mnogih hrvatskih gradova 
koji imaju stoljetne urbane korijene, na-
stanak Belišća vezan je uz industrijski ra-
zvoj i poduzetničku viziju, koja je u to vri-
jeme bila izrazito moderna i napredna. 
Belišće je izraslo iz industrijske ideje – kao 
plansko naselje, oblikovano potrebom za 
organiziranim životom radnika. Upravo ta 
činjenica i danas ga čini specifičnim u hr-
vatskom kontekstu: Belišće nije grad koji 
je “narastao sam od sebe”, nego grad koji 
je stvoren – i to radom.
Kroz svoju povijest Belišće je prolazilo kroz 
različita razdoblja – od industrijskog pro-
cvata i gospodarske snage, koja je obliko-
vala identitet cijelog kraja, do tranzicijskih 
vremena, koja su donijela nesigurnost, re-
strukturiranja i promjene u strukturi gos-
podarstva. Nekadašnji snažni industrijski 
motor, temeljen ponajprije na drvnoj i pa-
pirnoj industriji, bio je okosnica života ci-
jele zajednice. Tisuće ljudi generacijama 
su živjele od rada u tvornicama, gradeći 
ne samo proizvode nego i identitet grada.
No, kao i mnogi industrijski gradovi u Eu-

Belišće danas  
– tragovi prošlosti,  
izazovi budućnosti Riječ  

urednice

ropi, Belišće se suočilo s promjenama ko-
je su bile brze i često bolne. Gubitak dijela 
industrijske snage, privatizacijski procesi i 
prilagodba novim ekonomskim uvjetima 
ostavili su traga na gospodarskoj i društve-
noj slici grada. Ipak, ono što Belišće izdva-
ja nije samo njegova industrijska prošlost 
nego i sposobnost prilagodbe i ustrajnosti 
u novim okolnostima. 

Ravnoteža i izazovi

Danas je Belišće grad koji traži ravnotežu 
između svoje industrijske baštine i suvre-
menih razvojnih potreba. Njegovo gospo-
darstvo više nije jednako jednostrano kao 
nekada, ali se oslanja na kombinaciju in-
dustrijskih pogona, poduzetničkih zona i 
javnog sektora. Iako su financijski i razvoj-
ni kapaciteti ograničeni u usporedbi s ve-
ćim urbanim sredinama, grad se nasto-
ji osloniti na dostupne resurse, posebno 
kroz europske fondove i lokalne razvojne 
projekte. U tom smislu, Belišće je tipičan 
primjer manjeg slavonskog grada koji se 
nalazi između prošlosti koja ga je obliko-
vala i budućnosti koja tek treba biti defi-
nirana. 
Demografski izazovi, poput iseljavanja i 
starenja stanovništva, nisu zaobišli ni ovaj 
grad. Poput većine slavonskih sredina, Be-
lišće se suočava s odlaskom mladih u veće 
gradove ili inozemstvo, što je dugoročno 
ozbiljan izazov za održivost lokalne zajed-

nice. No, unatoč tomu, grad i dalje ima 
snažnu društvenu strukturu temeljenu na  
povezanosti ljudi, udrugama, sportskim 
i kulturnim aktivnostima, te osjećaju pri-
padnosti koji se nije izgubio.
Upravo je to jedna od najvažnijih karakte-
ristika Belišća – njegov nepokolebljivi rad-
nički i zajednički duh. To nije samo povi-
jesna fraza, nego živa stvarnost, koja se 
očituje u svakodnevnom životu njegovih 
građana. Generacije koje su stvarale grad 
ostavile su nasljeđe ustrajnosti, discipline 
i uvjerenja da se radom može graditi bo-
lja budućnost. Taj duh i danas živi, unatoč 
svim izazovima, i čini temelj na kojem se 
gradi svaka nova razvojna inicijativa. 

Identitet i karakter

Perspektiva Belišća stoga se ne može pro-
matrati kroz prizmu naglih skokova ili veli-
kih promjena, nego kroz proces postupne 
stabilizacije i prilagodbe. Budućnost gra-
da vjerojatno neće biti obilježena eksplo-
zivnim rastom, nego kontinuiranim nasto-
janjem da se unaprijedi kvaliteta života, 
očuva postojeća infrastruktura i stvore 
uvjeti za zadržavanje i privlačenje stanov-
ništva. Ključ uspjeha je u sposobnosti da 
se spoje tradicija i modernizacija – indu-
strijska baština s novim tehnologijama, lo-
kalna zajednica s globalnim prilikama te 
radnička povijest s poduzetničkim inicija-
tivama.

PIŠE: LIDIJA ANIČIĆ
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U zgradi Grada Belišća u uto-
rak, 28. travnja, održana je 
konferencija za medije na 
kojoj je predstavljeno zate-
čeno financijsko stanje Gra-
da, mjere koje su poduzete u 

proteklih godinu dana i plan daljnje finan-
cijske stabilizacije.
Konferenciju je uvodno najavila gradona-
čelnica Ivana Jerbić istaknuvši kako građa-
ni imaju pravo znati stvarno stanje grad-
skih financija, bez uljepšavanja i skrivanja 
podataka. Naglasila je da je nova gradska 
vlast od prvoga dana otvoreno govorila ka-
ko je Grad Belišće zatečen u iznimno teš-
koj financijskoj situaciji, no da je sada, na-
kon provedenih ključnih koraka, javnosti 
moguće predstaviti cjelovitu sliku.

Minus na računu i kreditne obveze

Detaljan prikaz financijskog stanja iznio je 
Matko Mužević, potpredsjednik Gradskog 
vijeća Grada Belišća, predsjednik Kluba 
vijećnika Belišćanske nezavisne liste i član 
Odbora za financije i proračun. Pojasnio je 
kako je nova gradska vlast po preuzimanju 
dužnosti zatekla račun Grada u minusu od 
oko 720.000 eura, uz dopušteni minus od 
800.000 eura, obveze prema dobavljači-
ma od oko 720.000 eura te ukupne kre-
dite Grada u iznosu od 14,6 milijuna eura.
- Pojedini projekti bili su u provedbi, raču-
ni su dolazili ili su se očekivali, a sredstva 
koja su za njih bila osigurana kreditima ili 
predujmovima već su bila potrošena za 
druge namjene. Primjer su projekti ener-
getske obnove Mitrovice, umjetna trava 
NK Belišće, program „Zaželi“, obveze pre-
ma Vodovodu Osijek te drugi već započe-
ti projekti – istaknuo je Mužević. Gradski 
proračun je u svibnju prošle godine bio 
pod velikim pritiskom, prihodi su iznosi-
li 271.000 eura, a rashodi čak 1.234.000 

eura. Kako bi se izbjegla blokada i osigu-
rala likvidnost, Grad je već na konstituira-
jućoj sjednici Gradskog vijeća morao tra-
žiti suglasnost za pozajmicu i kratkoročno 
zaduženje. Prema predstavljenim podatci-
ma, Grad je u lipnju 2025. imao 28 dugo-
ročnih i tri kratkoročna kredita, mjesečne 
rate kredita iznosile su oko 320.000 eura, 
ali su u pojedinim mjesecima dosezale i 
do 470.000 eura. Samo na osnovi kredit-
nih obveza Grad je u 2025. godini trebao 
platiti ukupno oko 4,7 milijuna eura.

Refinanciranje kredita

- Prevelik broj dugoročnih kredita, neade-
kvatno planiranje troškova, guranje novih 
projekata bez realnog financijskog pokri-
ća, nenamjensko trošenje sredstava nami-
jenjenih projektima te previsoki rashodi za 
redovito funkcioniranje Grada nisu ostav-
ljali prostora za čekanje. U proteklih deset 
mjeseci poduzeli smo niz koraka kako bi-
smo spriječili financijski kolaps. Među nji-
ma su uštede u gradskoj upravi, smanjenje 
broja pročelnika, nepopunjavanje dijela 
radnih mjesta nakon odlaska zaposlenika 
u mirovinu, kao i financijsko restrukturira-
nje dugoročnih obveza – dodao je Mužević.
Kao najvažniji korak istaknuto je refi-
nanciranje svih dugoročnih kredita pre-

ko HBOR-a. Time je 28 dugoročnih kre-
dita objedinjeno u jedan kredit u iznosu 
od 10,5 milijuna eura, s rokom otplate od 
15 godina i dvije godine počeka. Time se 
Grad oslobađa najtežeg pritiska, mjeseč-
nih rata, te dobiva prostor za financijsku 
stabilizaciju do sredine 2028. godine.
- Taj kredit nije novi novac za slobodno 
trošenje, ni rješenje svih financijskih pro-
blema, nego namjensko sredstvo isključi-
vo za zatvaranje dugoročnih kredita. Sred-
stva su, kako je rečeno, već iskorištena za 
zatvaranje postojećih dugoročnih kredit-
nih obveza – rekao je Matko Mužević.

Stabilizacija nije završena

Trenutačni dug Grada Belišća iznosi 12,5 
milijuna eura, što je dva milijuna eura ma-
nje nego prije godinu dana. Ipak, poruče-
no je kako stabilizacija još nije završena, 
jer Grad i dalje mora rješavati obveze pre-
ma dobavljačima, zatvoriti minus do kraja 
ljeta te podmiriti kratkoročne kredite koji 
dospijevaju u rujnu. Mužević je spomenuo 
i poslovanje gradskog komunalnog podu-
zeća Kombel, koje je prethodnih godina 
ostvarivalo značajne prihode na temelju 
gospodarenja otpadom. Posebno je ista-
knuto kako je, prema podatcima iz izvje-
šća Nadzornog odbora Kombela, u projekt 
Astrabel uloženo 5,2 milijuna eura, uz po-
ruku da bi bez takvih odluka financijska si-
tuacija Grada danas bila znatno drukčija.
- Grad Belišće danas više ne bježi od pro-
blema, ne skriva brojke i ne prebacuje od-
govornost, nego jasno pokazuje građani-
ma što je zatečeno, što je napravljeno i što 
još treba napraviti. Financijska stabiliza-
cija nije završena, ali je napravljen najte-
ži korak, dugoročni krediti su objedinje-
ni, ukupni dug je smanjen, a Grad je dobio 
prostor da ponovno diše i planira odgo-
vorno – zaključio je Mužević.

Financije Grada Belišća: zatečeno stanje, mjere stabilizacije i koraci koji slijede

Od minusa do stabilizacije: Grad Belišće 
smanjio je dug za dva milijuna eura
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N izom događanja grad Be-
lišće ove godine slavi 1. 
svibnja – svoj Dan gra-
da, crkveni god Župe sve-
tog Josipa Radnika, koja 
ove godine obilježava 60. 

obljetnicu osnutka, te Međunarodni 
praznik rada. Bila je to lijepa prigoda 
da o belišćanskom jučer, danas i sutra 
porazgovaramo s njegovom gradona-
čelnicom Ivanom Jerbić.

ll Uz kakve osjećaje dočekujete svoj 
prvi Dan grada kao gradonačelnica?

Velika je čast biti na čelu grada u kojem 
živite, koji poznajete, čije ljude sva-
kodnevno susrećete i s kojima dijelite 
i lijepe i teške trenutke. U povodu svog 
prvog Dana grada kao gradonačelni-
ca Belišća osjećam prije svega zahval-
nost, ponos, ali i duboku odgovornost 
prema svim našim sugrađankama i su-
građanima. Dan grada nije samo sve-
čani datum u kalendaru. To je dan ka-
da se prisjećamo svega što Belišće jest, 
grada vrijednih ljudi, snažne radničke 
tradicije, zajedništva, obitelji, udruga, 
sportaša, djece, mladih i svih onih koji 
svojim radom, trudom i ljubavlju sva-
kodnevno grade našu zajednicu. Dan 
kada se s posebnim pijetetom prisjeća-
mo hrvatskih branitelja i svih onih ko-
ji su za našu slobodu  dali najvrjedni-
je, svoje živote. Upravo su ljudi najveća 
snaga Belišća, i to je ono što me najviše 
vodi u ovom poslu.

Snaga i izazovi

ll Koliko je dosad bila izazovna ova 
prva godina na čelu grada?

Prva godina, odnosno razdoblje od 
preuzimanja dužnosti u lipnju 2025., 
bilo je vrlo intenzivno i zahtjevno. Za-
tekli smo brojne izazove, osobito u fi-
nancijskom i organizacijskom smislu, i 
bilo je potrebno odmah krenuti s odgo-
vornim odlukama, stabilizacijom i rje-
šavanjem prioritetnih pitanja. Nije bilo 
vremena za odgađanje, ali ni za velike 
riječi bez pokrića. Bilo je ovo razdoblje 
učenja, prilagodbe, velikog rada i broj-

Razgovor: Gradonačelnica Belišća Ivana Jerbić u povodu 1. svibnja - Dana grada Belišća 

Građani Belišća imaju pravo na zdrav, 
dostojanstven i kvalitetan život! 

nih odluka, koje nisu uvijek bile popu-
larne i lijepe, ali su bile nužne.  

ll Koji su konkretni pomaci u Belišću u 
posljednjih godinu dana?

Najvažnijim pomakom smatram to što 
smo u vrlo kratkom vremenu uspje-
li pokrenuti procese koji su bili nužni 
za stabilnije, odgovornije i uređenije 
funkcioniranje grada. Prva godina nije 
bila godina velikih obećanja, nego go-
dina sređivanja stanja, postavljanja pri-
oriteta i donošenja odluka koje možda 
nisu uvijek lake, ali su potrebne ako že-
limo grad voditi odgovorno. Nastojali 
smo i nastojat ćemo i dalje biti otvoreni 
prema građanima, otvoreno progova-
ramo o izazovima s kojima se susreće-
mo i idućim koracima koje ćemo podu-
zimati. Za mene je to važno jer grad ne 
čine samo projekti i brojke nego ljudi 
koji u njemu žive i koji moraju znati da 
ih gradska uprava čuje. 

ll Kao što ste napomenuli, naslijedili 
ste tešku financijsku situaciju u gradu. 

Kako uspijevate održati ravnotežu iz-
među financijske stabilnosti i razvoja?  

Financijska situacija koju smo zatekli 
bila je vrlo zahtjevna i od toga nikada 
nismo bježali. Transparentno i naglas 
smo progovorili o stanju u kojemu se 
grad nalazi, jer kada preuzmete odgo-
vornost za grad, ne možete birati sa-
mo lijepe teme. Morate se suočiti i s 
onim najtežim. Naš prvi zadatak bio 
je zaustaviti daljnje gomilanje proble-
ma, stabilizirati funkcioniranje grada 
i osigurati da se osnovne obveze redo-
vito podmiruju. To nije uvijek vidljivo 
izvana, ali je iznimno važno, jer bez fi-
nancijske stabilnosti nema ni ozbiljnog 
razvoja. Zato smo se odlučili kreditno 
zadužiti preko HBOR-a. Odluka nije bi-
la laka, ali je bila odgovorna i nužna 
kako bismo osigurali likvidnost, ured-
no izvršavanje obveza i nastavak funk-
cioniranja grada. Važno je naglasiti da 
taj kredit nije sredstvo za neodgovor-
nu potrošnju, nego alat za stabilizaciju 
i stvaranje prostora da grad može nor-
malno raditi, planirati i razvijati se.
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Novi projekti

ll Na kojim se projektima najviše radilo 
i što je već vidljivo građanima?

Prije svega tu su uređaj za pročišćavanje 
otpadnih voda i uređaj za proizvodnju 
pitke vode, kao dio velikog EU projekta 
„Vodoopskrba i odvodnja Valpovo–Beli-
šće“. To su projekti koji možda na prvi 
pogled nisu uvijek najatraktivniji, ali su 
temelj kvalitete života. 
Jedan od važnih projekata je i rekon-
strukcija te dogradnja Osnovne škole 
Ivana Kukuljevića. Riječ je o ulaganju vri-
jednom 8,7 milijuna eura, od čega je 5,9 
milijuna osigurano kroz Nacionalni plan 
oporavka i otpornosti, a ostatak financi-
ra Osječko-baranjska županija. 
Posebno mi je važan i projekt „Od igre 
do znanja“, vrijedan više od 53 tisuće eu-
ra, jer govori o tome kakvo Belišće želi-
mo graditi, kao grad koji ulaže u djecu, u 
njihovu znatiželju, kreativnost, zdrav ra-
zvoj i kvalitetno odrastanje. 
Zatim Rekonstrukcija biciklističke infra-
strukture u Ulici kralja Tomislava u Beli-
šću vrijedna 705.779,34, tako i izgradnja 
i opremanje dječjeg vrtića u Bistrinci-
ma, čija je vrijednost gotovo 1,3 miliju-
na eura. Važan je i projekt unaprjeđenja 
zelene infrastrukture “Parkovi za bu-
dućnost” vrijedan također 1,3 milijuna 
eura, kao i projekt ozelenjivanja sive in-
frastrukture, krajobrazna obnova i ure-
đenje Parka akademika Josipa Hamma i 
Parka Alberta Hoffmana. U Parku akade-
mika Josipa Hamma uredit će se i dječ-
je igralište s dekorativnom rasvjetom, 
a gradit će se i 30 zelenih parkirališnih 
mjesta  u ulici Vijenac S. H. Gutmanna.

ll Jedan od dugogodišnjih problema 
građana su neugodni mirisi. U kojoj je 
fazi rješavanje tog pitanja?

Građani Belišća s tim žive godinama i 
potpuno razumijem njihovu frustraci-
ju, jer kvaliteta života ne smije ovisiti o 
tome hoće li netko moći otvoriti prozor, 
prošetati s djecom ili normalno boravi-
ti u svom dvorištu. Od prvog dana jasno 
smo rekli da taj problem nećemo gura-
ti pod tepih. On nije nastao preko noći 
i neće se riješiti jednom izjavom ili jed-
nim dopisom, ali ono što je važno jest 
da je nova gradska uprava temu otvorila 
institucionalno, ozbiljno i uporno. Grad 
sam ne može preuzeti ovlasti inspekci-
ja ili ministarstava, ali može i mora biti 
glas građana. I to upravo radimo, priti-
sak prema nadležnima ne prestaje, raz-
matramo i dodatne korake kroz gradsku 
komunalnu tvrtku i vjerujete ova nam je 

tema svaki dan na dnevnom redu. Otvo-
rili smo poseban kanal za prijave građa-
na preko e-mail adrese prijave-gradja-
na@belisce.hr,  kako bi se sve dojave o 
neugodnim mirisima mogle sustavno za-
primati, evidentirati i prosljeđivati nad-
ležnima. To je važno jer želimo ima-
ti konkretan trag o tome kada se mirisi 
pojavljuju, na kojim lokacijama, u koje 
vrijeme i s kakvim intenzitetom. Takvi 
podaci jačaju našu poziciju prema insti-
tucijama.

Bliže građanima

ll Mijenja li takav način komunikacije 
odnos gradske uprave i građana?

Naravno da mijenja, ali nije samo jedna 
otvorena mail adresa promijenila odnos 
gradske uprave prema građanima. To je 
naš generalni stav i način rada, želimo 
biti bliže građanima jer upravo su oni ti 
koji su nam dali povjerenje da u četiri go-
dine napravimo promjenu. Jedino građa-
nima i odgovaramo i zbog toga nam je 
iznimno važna otvorena komunikacija.  

ll Kako zamišljate Belišće za godinu 
dana?

Belišće za godinu dana vidim kao stabil-
niji, uređeniji i otvoreniji grad, grad u 

kojem se vide rezultati rada, ali i grad u 
kojem građani osjećaju da se odluke do-
nose odgovorno i u njihovu korist. Vo-
ljela bih da u tom razdoblju još snažnije 
vratimo povjerenje u gradski sustav i po-
kažemo da se i u izazovnim okolnostima 
može graditi mirno, planski i pošteno ra-
diti za dobrobit cijele naše zajednice.

ll   Koji su strateški prioriteti u sljede-
ćem razdoblju?

Naši prioriteti ostaju financijska stabili-
zacija, odgovorno upravljanje gradom, 
priprema i provedba razvojnih proje-
kata, ulaganje u djecu, obrazovanje, 
komunalnu infrastrukturu i kvalitetu 
života u svim naseljima. Jedan od glav-
nih  prioriteta je i nastavak rješavanja 
problema neugodnih mirisa, jer građa-
ni Belišća imaju pravo na zdrav, dosto-
janstven i kvalitetan život u svom gra-
du. Posebno ćemo biti usmjereni na 
projekte koji se mogu financirati iz eu-
ropskih i nacionalnih izvora, jer Beli-
šće mora pametno koristiti svaku prili-
ku koja ne opterećuje dodatno gradski 
proračun. Voljela bih da nizom do-
brih projekata, i većih i manjih, Beli-
šće učinimo gradom u kojem ljudi žele 
živjeti i u kojem vide svoju budućnost.  

Lidija Aničić
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O va svečana sjednica pri-
goda je da se prisjetimo 
bogate povijesti grada Be-
lišća, ljudi koji su ga gra-
dili svojim radom, zna-
njem i predanošću, kao 

i vrijednosti koje nas i danas povezu-
ju - zajedništva, odgovornosti i pono-
sa na naš zavičaj. Belišće je grad izgra-
đen na snažnim temeljima industrijske 
tradicije, ali i grad koji se kontinuira-
no razvija i usmjeren je prema buduć-
nosti, novim prilikama, gospodarskom 
razvoju i unapređenju kvalitete života 
svih svojih građana - rečeno je u četvr-
tak, 30. travnja, na početku središnjeg 
dijela proslave Dana grada Belišća. 

Rad i upornost

Palača Gutmann prvi je put bila mje-
sto održavanja svečane sjednice, koju 
je, nakon kratkog filma o Belišću, otvo-
rio predsjednik Gradskog vijeća Dragan 
Anočić. Uzvanike je pozdravila i grado-
načelnica Ivana Jerbić, istaknuvši kako 
joj je ovo prva takva sjednica u manda-
tu te da osjeća veliku odgovornost pre-
ma građanima.
Naglasila je kako je Belišće grad izgra-
đen na radu, zajedništvu i upornosti, 
podsjetivši na doprinos radnika i razdo-
blje Domovinskog rata. Govoreći o ak-
tualnim izazovima, posebno je izdvoji-
la problem neugodnih mirisa, poručivši 
kako ga Grad neće ignorirati. Istaknula 
je i da su u prvih deset mjeseci mandata 
usmjereni na stabilizaciju sustava i vra-
ćanje povjerenja građana kroz otvore-
nost, suradnju i razvoj.
Belišće se neće promijeniti jednim go-
vorom, jednom sjednicom ili jednom 
odlukom, ali hoće zajedničkim radom 
svih nas - poručila je gradonačelnica, 
dodavši kako predstoji još mnogo po-
sla, ali i odgovoran i pošten pristup ra-
zvoju grada. 

Podrška na svim razinama

Svečana sjednica okupila je brojne 
uzvanike s državne, regionalne i lokal-
ne razine. U ime predsjednika Hrvat-

Svečana sjednica Gradskog vijeća u središtu proslave Dana grada Belišća

Zajedništvom do promjena  
i Belišća kakvo svi želimo 

skog sabora Gordana Jandrokovića su-
djelovao je saborski zastupnik Ivo Zelić, 
a predsjednika Vlade Andreja Plenkovi-
ća predstavljala je županica Osječko-
baranjske županije Nataša Tramišak. 
Među gostima su bili i predstavnici mi-
nistarstava, lokalne i regionalne vlasti, 
policije, vojske, vjerskih zajednica, gos-
podarstva, udruga te prijateljskih gra-
dova i općina iz Hrvatske i inozemstva. 
Čestitajući Dan grada, županica Nata-
ša Tramišak istaknula je kako Župani-
ja i Grad zajednički provode projekte 
usmjerene na kvalitetu života građa-
na, posebno u području gospodarenja 
otpadom, zaštite okoliša i zdravlja. Iz-
dvojila je projekt Regionalnog centra 
za gospodarenje otpadom Orlovnjak, 
vrijedan 118 milijuna eura, te ulaganja 
u obrazovanje vrijedna više od 74 mi-
lijuna eura, među kojima je i dograd-
nja Osnovne škole Ivana Kukuljevića u 
Belišću, vrijedna 8,7 milijuna eura, ko-
jom će se omogućiti jednosmjenska na-
stava.
Prigodnim riječima obratili su se i sa-
borski zastupnik Ivo Zelić te gradona-
čelnik Valpova Matko Šutalo, uz poru-
ku kako će Belišće i dalje imati podršku 
na svim razinama vlasti.

Javna priznanja 

Na samom kraju svečane sjednice, gra-
donačelnica Ivana Jerbić i predsjednik 
Gradskog vijeća Dragan Anočić uručili 
su javna priznanja ovogodišnjim dobit-
nicima. Plaketa „Grb grada Belišća“ za 
izuzetna ostvarenja i osobit doprinos 
društvenom radu, razvoju i promicanju 
volonterstva uručena je Dori Šrepfler. 
Isto javno priznanje uručeno je i Neri 
Torjanac za iznimna postignuća u po-
dručju glazbene umjetnosti te osobit do-
prinos promociji grada Belišća. Gradsko 
vijeće Grada Belišća ove je godine, izni-
mno, dodijelilo tri plakete „Počasni gra-
đanin Grada Belišća“ trima našim hra-
brim sugrađanima za izniman pothvat, 
iskazanu hrabrost te osobit doprinos 
spašavanju ljudskih života i promicanju 
vrijednosti civilne zaštite i solidarnosti – 
Ivanu Joziću, Toniju Šabjanu i Emanuelu 
Horvatičeku, koji je u ime ovogodišnjih 
dobitnika zahvalio na javnim priznanji-
ma. Treba spomenuti i kako su u glazbe-
nom dijelu programa svečane sjednice 
sudjelovali članovi Crkvenog pjevačkog 
društva Mir te mlade glazbenice Nera 
Torjanac na klarinetu i Iva Perak na kla-
viru. Monika Đogaš
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Uz proslavu dana  
grada Belišća 

Park hrvatskih dragovoljaca u srijedu, 
29. svibnja, mirisao je na grah iz nada-
leko poznatog belišćanskog 600-litre-
nog kotlića, u kojem se našlo čak 100 
kg graha, 120 kg mesa, 20 kg luka, po 
10 kg mrkve i peršina te 5 kg celera (sve 
proizvodi lokalnih proizvođača) i svih 
potrebnih začina. Za zajednički ručak i 
ovom su se prilikom pobrinuli članovi 
udruge Kotličari, a građanima je podi-
jeljeno 1200 porcija graha. Zajedništvo 
Belišćana i njihovih gostiju nije završilo 
te srijede, nego se prelilo i na dane koji 
su uslijedili. U četvrtak, nakon svečane 
sjednice, za dobro se raspoloženje po-
brinuo Giuliano. Jedan od najomiljenijih 
hrvatskih pjevača nastupio je uz pratnju 
Diktatora te rasplesao središnji gradski 
trg uz svima dobro poznate pjesme od 
kojih su mnoge u njegovoj višedeset-
ljetnoj karijeri postali svevremenski hi-
tovi, a ova glazbena večer nastavljena je 
ritmovima po odabiru DJ-a Fleke.

Dobitnici javnih priznanja

Ručak s građanima

Grah su kuhali Kotličari u 600-litrenom kotliću

Belišćani su uživali u ručku i druženju

Koncert Guliana rasplesao je brojnu publiku Svevremenski hitovi Giuliana odzvanjali su gradom
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B elišće je ove godine svečano 
i u ozračju zajedništva obi-
lježilo 1. svibnja – Dan grada, 
crkveni god Župe svetog Jo-
sipa Radnika te Međunarod-
ni praznik rada. Dan ispu-

njen brojnim događanjima i susretima 
protekao je u znaku obiteljskog i prija-
teljskog druženja, obilježavanja velikog 
jubileja - 60. obljetnice posvećenja Župe 
i samostana u župnoj crkvi i dobrog ras-
položenja koje se osjećalo na svakom ko-
raku.

vjerski jubilej

Grad je svoj dan dočekao kroz čitav niz 
raznovrsnih manifestacija koje su se od-
vijale tijekom gotovo mjesec dana, nude-
ći bogat i sadržajan program u kojemu 
je svatko mogao pronaći nešto za sebe – 
od kulturnih i edukativnih događanja do 
zabavnih i sportskih sadržaja. Središnji 
dan proslave 1. svibnja bio je kruna tog 
raznolikog programa, koji je još jednom 
pokazao živost i širinu društvenog živo-
ta u Belišću. U zelenilo i cvijeće odjeve-
ne i uređene ulice, trgovi i javni prostori 
dodatno su naglasili važnost ovog dana 
što su mogli primijetiti i brojni gosti ko-
ji su pristigli u Belišće. Kao mlad grad, 
Belišće je i ovom prigodom iskazalo svo-

Proslava Prvog svibnja i 60 godina župe na belišćanski način:

Kirvaj, misno slavlje, budnica, 
koncert i obiteljska druženja

ju prepoznatljivu srdačnost i gostoljubi-
vost, dočekujući sve posjetitelje otvore-
na srca i stvarajući ozračje dobrodošlice, 
a i mnoga izletišta u okolici vrvjela su po-
sjetiteljima i ljubiteljima prirode. 
Slavlje je započelo već u ranim jutarnjim 
satima, kada su ulicama grada odjeknu-
li zvuci tradicionalne budnice. Ubrzo 
nakon 6 sati članovi Puhačkog orkestra 
Grada Valpova prošli su gradom bude-
ći njegove stanovnike prepoznatljivim 
muziciranjem. Njihov bogat i raznolik 
repertoar, koji uključuje sve od klasič-
nih koračnica do popularnih melodija i 
obrada poznatih skladbi, unio je poseb-
nu energiju u jutro i najavio dan ispu-
njen slavljem.
Središnji dio prijepodneva bio je posve-
ćen duhovnoj dimenziji proslave. U 10 
sati u Župnoj crkvi svetog Josipa Radnika 
održano je svečano misno slavlje u povo-
du 60. obljetnice osnutka župe i samo-
stana. Misno slavlje predvodio je mons. 
Ivan Ćurić, pomoćni biskup Đakovač-
ko-osječke nadbiskupije, u zajedništvu 
s provincijalom, fra Brankom Lovrićem 
i uz koncelebraciju brojnih domaćih i 
gostujućih svećenika. Crkva je bila ispu-
njena vjernicima koji su se za ovaj važan 
jubilej pripremali kroz devetnicu održa-
vanu tijekom devet uzastopnih srijeda. 
U svojoj homiliji biskup Ćurić govorio je 

o važnosti življenja vjere u suvremenom 
vremenu, ali i o snazi zajednice koja se 
gradi kroz desetljeća, podsjetivši na put 
koji je mlada belišćanska župa prošla od 
svojih početaka do danas.

Kirvaj i tradicija

Dok se u crkvi odvijao svečani vjerski 
program, središte grada živjelo je u pu-
nom sjaju tradicionalnog kirvaja. Šareni 
nizovi štandova, bogata gastronomska 
ponuda i lunapark ispunili su gradske 
ulice živopisnom atmosferom. Djeca su 
uživala u igri i zabavi, a odrasli su vrije-
me provodili u druženju, susretima i la-
ganoj šetnji.
Dan grada Belišća i ove je godine poka-
zao koliko su važni upravo ti jednostav-
ni trenuci – okupljanje obitelji, susreti s 
prijateljima i njegovanje tradicije poput 
kirvajskog ručka, koji se i danas zadržao 
u mnogim obiteljima. U grad su pristigli 
i brojni gosti, dodatno obogaćujući ovaj 
Belišćanima izuzetno važan dan.
Večernji sati donijeli su završnicu u zna-
ku glazbe i dobrog raspoloženja. Na po-
zornici u središtu grada nastupio je 
sastav Glazbeni odgoj, koji je svojim na-
stupom i poznatim taktovima rasplesao 
publiku svih generacija.

Lidija Aničić

Budnica ulicama Belišća Svečano misno slavlje predvodio je mons. Ivan Ćurić
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U Bocanjevcima crkveni  
god i prva pričest
Svečanim misnim slavljem u župnoj cr-
kvi u Bocanjevcima, koje je predvodio 
župni vikar Župe Valpovo, vlč. Vladi-
mir Sabo, proslavljeni su sv. Filip i Jakov 
apostoli, zaštitnici Župe Bocanjevci. Uz 
proslavu crkvenog goda, posebno sve-
čan trenutak je bio kada je devet prvo-
pričesnika primilo sakrament prve priče-
sti: Fran Čorković, Alisa Knežević, Laura, 
Leona i Petar Lončar, Damir Mihajlović, 
Karlo Mihaljević, Jakov Puž i Ivano Vi-
došić prvi su put primili Isusa u obliku 
svete hostije.
Nakon misnog slavlja uslijedila je pro-
slava i druženje s obitelji i prijateljima u 
domovima brojnih Bocanjevčana.

Brojni vjernici stigli su na proslavu jubileja Sveti Josip Radnik – zaštitnik župe

Šarenilu kirvaja bilo je teško odoljeti Nastup Glazbenog odgoja

Prva svibanjska večer u Belišću uz glazbu
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O snovna škola Ivana Kuku-
ljevića Belišće jedna je od 
17 osnovnih škola u Osječ-
ko-baranjskoj županiji koja 
je trenutačno u procesu re-
konstrukcije i dogradnje s 

ciljem omogućavanja odvijanja jedno-
smjenske nastave. Radove zahvaljuju-
ći kojima će se prostor škole proširiti za 
gotovo 1000 četvornih metara, u pone-
djeljak, 27. travnja, obišla je županica 
Nataša Tramišak. Pred belišćanskom su 
je školom dočekali gradonačelnica Iva-
na Jerbić sa suradnicima te ravnatelj Ne-
ven Vranković i predsjednik Uprave tvrt-
ke Projektgradnja Ivica Crnković.
- Ovo je jedno od najvećih ulaganja 
Osječko-baranjske županije u dograd-
nju osnovnih škola. Vrijednost je projek-
ta 8,8 milijuna eura, od čega je iz župa-
nijskog proračuna osigurano gotovo 2,8 
milijuna eura, a uz potporu Vlade RH i 
fondova EU-a preostali iznos od 6 mili-
juna eura. Uz dogradnju škole, kako bi-
smo osigurali jednosmjensku nastavu, 
obnovit ćemo i postojeću zgradu škole, 
te preurediti potkrovlje kako bi se osigu-
rali kapaciteti za nove učionice i zaista 
moderne i kvalitetne uvjete za svu dje-
cu u ovoj školi, koju pohađa više od 500 
učenika. Nakon rekonstrukcije i dograd-
nje škola će imati ukupno 29 učionica - 

Najveći investicijski ciklus u obrazovanje u Osječko-baranjskoj županiji

Za dogradnju belišćanske 
škole IDE 8,8 milijuna eura

naglasila je županica Tramišak.
Gradonačelnica Belišća Ivana Jerbić za-
hvalila je Osječko-baranjskoj županiji 
što je pokrenula projekt dogradnje ško-
le, ali i edukacijsko-rehabilitacijski na-
stavni proces za učenike s teškoćama u 
razvoju.
- Doista smo radosni što nam škola ide 
u rekonstrukciju i dogradnju i što će 
sva djeca imati jednosmjensku nasta-
vu, čime ćemo mi roditelji imati još vi-
še sigurnosti i još adekvatniju i bolju 
odgojno-obrazovnu ustanovu - rekla je 
belišćanska gradonačelnica, zahvalivši 
Osječko-baranjskoj županiji ne samo na 

ovom projektu nego i na potpori svim 
projektima koji se provode na lokalnoj 
razini. 
Iako razdoblje izvođenja radova zahti-
jeva prilagodbu nastave, uz dozu tole-
rancije i međusobnog razumijevanja, 
novim su se okolnostima prilagodili i 
belišćanski osnovnoškolci, kao i njihovi 
učitelji, a nitko ne krije zadovoljstvo što 
ćemo za nešto više od godinu dana imati 
školu kojom će se moći ponositi i gene-
racije koje dolaze. 
- Nastava u jednoj smjeni puno znači jer 
će se nastavni proces unaprijediti i bit 
će lakše napraviti raspored - potvrdio je 
ravnatelj škole Neven Vranković.
Osječko-baranjska županija provodi 19 
projekata, ukupne vrijednosti 74,4 mili-
juna eura (od čega je 61,6 milijuna eura 
iz Nacionalnog programa oporavka i ot-
pornosti, a 12,8 milijuna eura iz Osječko-
baranjske županije). Preko NPOO-a već 
je odobreno 17 projekata, dva projekta 
su u evaluaciji, a jedan je završen.
Riječ je najvećem investicijskom ciklusu 
u obrazovanje u našoj županiji, kojim se 
dugoročno podiže standard obrazova-
nja i stvara temelj za kvalitetniju buduć-
nost mladih generacija.  - Nastavljamo s 
ovakvim ulaganjima, kako bismo osigu-
rali jednake uvjete za svu djecu na po-
dručju OBŽ-a - poručili su iz Županije.

Rekonstrukcija i dogradnja škole

Županica, gradonačelnica i ravnatelj u školskoj dvorani Obilazak gradilišta u Belišću
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PIŠE: Lidija Aničić

T rećeg travnja ove godine 
navršilo se pune 34 godine 
od najveće akcije 107. bri-
gade HV-a u pokušaju da 
oslobodi okupiranu Bara-
nju. Tog je najkrvavijeg rat-

nog dana u Valpovštini, 1992. godine u 
akciji "Baranja", poginulo 15 pripadnika 
te brigade, a 85 njih bilo je ranjeno. U 
akciji su život za domovinu položili: Mi-
roslav Bošković, Kruno Bračevac, Mir-
ko Culek, Slavko Ivić, Zlatko Ivić, Đenet 
Mujkić, Mario Rupić, Josip Sabol, Darko 
Strugačevac, Marin Šarac, Mirko Šima-
ra, Branko Špoljarić, Željko Tomić, Josip 
Topić i Josip Vrbanić. U spomen na njih, 
njihovu žrtvu i herojstvo Vukova s Dra-
ve, koje se čuva i prenosi generacijama 
koje dolaze, u srijedu,  8. travnja, kod 
spomenika 107. brigade u Baranji odr-
žana je tradicionalno obilježavanje te 

borbene akcije. Manifestacija je počela 
polaganjem vijenaca na nekoliko loka-
cija, Memorijalnom utrkom "Život za ži-
vot", utrkom maratonaca od spomenika 
u Belom Manastiru "Sveto tlo Hrvatsko" 
do spomenika 107. brigade, a nastavilo 
se svečanim mimohodom od belišćan-
skog mosta do spomenika, vojnim pro-
tokolom polaganja vijenaca uz blagoslov 
i molitvu te na kraju misom zadušnicom 
u crkvi svetog Josipa Radnika u Belišću.
Uz obitelji poginulih branitelja, obi-
lježavanju su nazočili i brojni sudioni-
ci akcije te brigadni general Ivan Ze-
lić, izaslanik potpredsjednika Vlade RH 
i ministra hrvatskih branitelja Tome 
Medveda, i županica Osječko-baranj-
ske županije Nataša Tramišak, izaslani-
ca predsjednika Hrvatskog sabora Gor-
dana Jandrokovića i predsjednika Vlade 
RH Andreja Plenkovića, koja je istaknu-
la kako je akcija „Baranja“ jedna od važ-
nijih akcija  tijekom Domovinskog rata, 

gdje je pokazana velika želja da se oslo-
bodi dio okupiranog teritorija i da se za-
štiti i grad Osijek i ostali dio Osječko-ba-
ranjske županije. Uime Grada Belišća 
pijetet poginulim braniteljima odali su 
gradonačelnica Ivana Jerbić i predsjed-
nik Gradskog vijeća Dragan Anočić. Gra-
donačelnica je tom prigodom rekla: - S 
dubokim poštovanjem i pijetetom pri-
sjećamo se hrabrih branitelja i pripad-
nika 107. brigade Hrvatske vojske ko-
ji su 3. travnja 1992., u akciji "Baranja", 
položili svoj život za domovinu. Njiho-
va hrabrost i žrtva trajni su podsjetnik 
na cijenu slobode koju danas uživamo. 
Danas im odajemo počast Memorijal-
nom utrkom ‘Život za život’, u kojoj su 
sudjelovali učenici i građani, kao i sve-
čanim mimohodom od Mosta 107. bri-
gade u Belišću do spomenika poginulim 
pripadnicima 107. brigade Hrvatske voj-
ske, kako njihova žrtva nikada ne bi bila 
zaboravljena!

Obljetnica najveće akcije 107. brigade Hrvatske vojske u Baranji

Herojstvo Vukova s Drave živi i danas

Mimohod je krenuo od belišćanskog mosta Vijence je položila županica Nataša Tramišak

Ruže za muževe, očeve i djedove Herojima se poklonila i gradonačelnica Jerbić Utrka „Život za život“
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U sklopu obilježavanja Dana grada Beli-
šća u subotu, 25. travnja, održana je li-
kovna kolonija Slikari Bel-arta Crkvi, koja 
je okupila dvanaest belišćanskih umjet-
nika. Kolonija je organizirana prigodom 
60. obljetnice Župe, a cilj joj je bio ople-
meniti sakralni prostor crkve novim 
umjetničkim djelima i dodatno povezati 
lokalnu umjetničku zajednicu s duhov-
nim životom grada.
Tijekom kolonije nastalo je ukupno dva-
naest slika, koje će biti darovane beli-
šćanskoj crkvi. Tematski okvir kolonije 
bio je sakralni, no umjetnici su ga inter-
pretirali na raznolike i osobne načine. 
Sudionike kolonije posjetio je belišćan-
ski župnik, fra Marko Neretljak, koji im 
je zahvalio na uloženom trudu i daru koji 
ostavljaju župnoj zajednici. 
Uz rad umjetnika, posebna pažnja posve-
ćena je i najmlađima. Održana je likovna 
radionica za djecu, tijekom koje su mla-
di sudionici imali priliku upoznati se s 
osnovama slikanja, ali i izraziti vlastitu 
kreativnost slikajući sakralne i zavičajne 
motive. Tin Lacković

PIŠE: Lidija Aničić

U organizaciji Muzeja Beli-
šće, u petak, 17. travnja 
2026. u palači Gutmann, 
svečano je otvorena izlož-
ba slika Tihomira Lončara 
“Sakralne teme”. Izložba je 

plod uspješne suradnje Grada Belišća, 
Župe sv. Josipa Radnika i Muzeja Beli-
šće te je dio kulturnog programa prosla-
ve Dana grada Belišća i obilježavanja 60 
godina od osnutka Župe i samostana u 
Belišću. Istom prigodom na svečanosti 
otvorenja govorili su i slikarski opus Ti-
homira Lončara predstavili ravnateljica 
Muzeja Belišće Nada Milas Bosanac, ini-
cijator izložbe Branko Matišić, župnik i 
gvardijan Župe Belišće, fra Marko Neret-
ljak, pročelnik Upravnog odjela za druš-
tvene djelatnosti i civilno društvo Ivan 
Poštić i povjesničar umjetnosti Stanko 
Špoljarić, a izložbu je otvorio mons. An-
tun Škvorčević, požeški biskup u miru. 

Autor izložbe Tihomir Lončar, koji se i 
sam obratio okupljenima, a koji je prije 
pet godina svoja djela već izlagao u Be-
lišću, naglasio je kako je ovih 60-ak izlo-
ženih djela biblijske tematike u prvom 
redu njegova zahvala Bogu za talent koji 
mu je dan i koji smatra da ne smije po-
tratiti.
Tihomir Lončar istaknuti je hrvatski sli-
kar koji od 1964. godine živi i djeluje u 
Zagrebu. Iza sebe ima niz zapaženih sa-
mostalnih izložbi, među kojima se po-
sebno ističu izložbe u Muzeju za umjet-
nost i obrt, Umjetničkom paviljonu i 
Galeriji Forum.  Lončar je autor brojnih 
sakralnih djela, autor je vitraja i uljanih 
slika koje krase crkve i samostane u Hr-
vatskoj te Bosni i Hercegovini. Izložbom 
Sakralne teme predstavlja se njegov sa-
kralni opus, a izložba je financirana 
sredstvima Ministarstva kulture i medi-
ja Republike Hrvatske te Grada Belišća, 
te se može pogledati do 15. svibnja 2026. 
u palači Gutmann.

"Pogled uzvodno i nizvodno" naziv je 
najnovije izložbe fotografija koju je u 
povodu Dana grada Belišća u Starom 
mlinu postavio Muzej Belišće i njegova 
ravnateljica Nada Milas Bosanac, a čiji 
su autori fotografi čija se djela nalaze 
u arhivu Muzeja Belišće, Dragan Vuko-
bratović Najlon, Goran Dojkić i članovi 
udruge ZUM Belišće.
Kako je istaknuto, izborom fotografi-
ja za ovu izložbu nastojala se prikazati 
neraskidiva povezanost stanovnika Be-
lišća s rijekom Dravom, koja je čvrsto 
utkana u svakodnevicu, identitet i ko-
lektivno pamćenje grada. Jer Drava je 
oblikovala Belišće – njegovu industri-
ju, sport, svakodnevni život i njegove 
ljude te se upravo u toj neraskidivoj 
vezi krije priča viđena okom i objekti-
vom poznatih belišćanskih fotografa, 
koju ova izložba nastoji ispričati na po-
malo neobičan, ali toliko blizak i topao 
način.
Izložba će se moći pogledati sve do 18. 
svibnja 2026. Lidija Aničić 

Izložba slika akademskog slikara Tihomira Lončara u Paleju

Sakralne teme kao plod 
duboke zahvalnosti Bogu

Otvorenje izložbe Tihomira Lončara u Belišću

Slikari Bel-arta Crkvi

jubilejU U čast

Nova izložba u Starom mlinu

Uzvodno i nizvodno
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Klub ratnih zapovjednika i viših časnika 
Udruge veterana 5. gardijske brigade HV 
Sokolovi organizator je predstavljanja mo-
nografije o ratnom putu Slavonskih sokolo-
va, koje je održano u Centru za kulturu Si-
gmund Romberg, u utorak, 28. travnja. 
Na promociji u Belišću, koja je okupila ne-
kadašnje pripadnike, članove njihovih obi-
telji i zainteresirane građane, sudjelovali su 
i članovi stručnog tima Ministarstva obrane 
za izradu monografije, brigadir Petar Mata-
nović, brigadir Dražen Galović i pukovnik 
Mirko Mikić, a za govornicu je stao i pred-
sjednik Kluba, umirovljeni general-bojnik 
Živko Budimir. U ime gradonačelnice Beli-
šća Ivane Jerbić okupljene je pozdravio pro-
čelnik njezina ureda, Ivan Bušić. Na pro-
mociji su monografije uručene ranjenim 
braniteljima, obiteljima poginulih te lokal-
nim institucijama i udrugama u Belišću. 
Budimir je istaknuo kako ovo djelo trajno 
bilježi ulogu 5. gardijske brigade u stvara-
nju Hrvatske te čuva istinu o njezinu rat-
nom putu.
-	 S područja Grada Belišća, odnosno iz 
107. brigade, u postrojbe 5. GBR ušlo je sto-

Prisjećanje na ratni put 5. gardijske brigade

Monografija Sokolova

Prvi od pet koncerata u sklopu ovogodiš-
njeg Koncertnog ciklusa za mlade Mae-
stoso Gutmann u belišćanskom je Paleju 
održan 7. travnja, a publici su se pred-
stavili talentirani glazbenici, pijanistica 
Kristina Hegeduš i tamburaš Martin Ma-
rijanović. Sljedeća dva koncerta održa-
na su u sklopu obilježavanja Dana grada 
Belišća. U Palači Gutmann je u ponedje-
ljak, 27. travnja, nastupio  perspektivni 
gitarist Antonio Kolovrat, a u četvrtak, 
7. svibnja, ljubitelji klasične glazbe uži-
vali su u pijanističkom recitalu Martine 
Kuterovac. Maestoso Gutmann pred be-
lišćansku publiku donosi još dva koncer-
ta - 25. svibnja uživat ćemo uz MiBémol 
kvartet saksofona iz Ljubljane u kojem 
svira Belišćanin Tomislav Slačanac. Na-
kon ljetne stanke ciklus će biti zaključen 
17. rujna pijanističkim recitalom Kreši-
mira Križaneca, mladog glazbenika iz 
Ladimirevaca, čime će se zaokružiti još 
jedna glazbena sezona. Monika Đogaš

Spoj mladosti i 
vrhunske glazbe

Koncertni ciklus  
Maestoso Gutmann

O granak Matice hrvatske u 
Belišću, u sklopu obilježa-
vanja Dana grada Belišća 
i 60. obljetnice Župe Beli-
šće, organizirao je preda-
vanje pod nazivom „Kako 

se i zašto prevodi Biblija“, koje je održa-
no u petak, 24. travnja 2026. godine u 
Palači Gutmann. Predavanje je održao 
ugledni publicist, književnik i sveučiliš-
ni predavač Boris Beck, koji je okuplje-
noj publici približio složenu tematiku 
prevođenja Biblije – jedne od najutjecaj-
nijih knjiga svjetske civilizacije. U svom 
izlaganju osvrnuo se na povijesni razvoj 
prijevoda, ali i na suvremene pristupe i 
izazove s kojima se prevoditelji susreću.
Boris Beck je u Belišću govorio i o razlo-
zima ponovnog prevođenja Biblije kroz 
različita razdoblja te o jezičnim, kultur-
nim i teološkim izazovima takvog jed-
nog pothvata. Sam predavač ovom je 
prilikom naglasio kako se nastanak Bi-

Zanimljivo predavanje Matice hrvatske Ogranka Belišće u Paleju

Kako se i zašto prevodi Biblija    

blije danas često uzima zdravo za goto-
vo, iako je riječ o iznimno zanimljivoj i 
neobičnoj priči. Istaknuo je kako je pro-
ces nastanka prijevoda složen, pota-
knuvši pritom okupljene da više čitaju 
ne samo Bibliju nego i druge knjige. 
U svom obraćanju predsjednik Ogran-
ka Matice hrvatske u Belišću Branko Ma-

tišić istaknuo je kako Matica hrvatska i 
ovim predavanjem nastoji biti aktualna, 
te dodao kako je upravo ova tema bila 
najbolja poveznica s obilježavanjem 60 
godina Župe Belišće te Dana grada Be-
lišća, čime se pokazuje da Grad i Crkva 
zajedničkim djelovanjem mogu ostvariti 
velike stvari. Lidija Aničić

tinjak momaka, većina ih je bila u Našica-
ma, a dio njih završio je u zapovjedništvu 
Sokolova. Njihov doprinos bio je nemjer-
ljiv - prisjetio se umirovljeni general-bojnik. 
Monika Đogaš
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G radska knjižnica i čitao-
nica Belišće bila je u pe-
tak, 24. travnja, domaćin 
stručnog skupa za knjiž-
ničare, u suorganizaci-
ji s Društvom knjižničara 

Slavonije, Baranje i Srijema. Ovogodiš-
nji skup okupio je brojne knjižničare 
i stručne djelatnike iz različitih vrsta 
knjižnica i ustanova, s ciljem razmje-
ne iskustava, primjera dobre prakse 
te jačanja suradnje unutar knjižničar-
ske zajednice. Sudionike je pozdravi-
la gradonačelnica Belišća Ivana Jerbić, 
istaknuvši važnost knjižničarske stru-
ke, pohvalivši rad knjižnice te naglasiv-
ši značenje kulturnog turizma, koji ova-
kvi susreti dodatno potiču i razvijaju. 

Skup je pozdravila i predsjednica Druš-
tva knjižničara Slavonije, Baranje i Sri-
jema Silvija Šokić iz Našica. Posebna pa-
žnja bila je usmjerena na temu "Čitanje i 
slušanje: knjižnica u knjižnici - primjeri 
dobre prakse", program koji se već tre-
ću godinu uspješno provodi u belišćan-
skoj knjižnici. Stručni dio programa 
obogatila su pozvana predavanja i ra-
dionica istaknutih stručnjakinja iz pod-
ručja knjižničarstva, čitalačke pismeno-
sti i zvučne knjige.
Uz stručni skup, belišćanske knjižničar-
ke tijekom travnja provele su i niz dru-
gih aktivnosti. U sklopu projekta "Od 
igre do znanja" održane su dvije radio-
nice, čime je u utorak, 14. travnja, po-
čelo obilježavanje Dana grada Belišća. 

Radionice je vodila Ivanka Ferenčić 
Martinčić, autorica dječjih knjiga, pri-
povjedačica i knjižničarka, a početkom 
travnja radionice "Strahovi" i "Prihvaća-
nje različitosti" održao je ilustrator i li-
kovni pedagog Dražen Jerabek. Među 
značajnijim događajima ističe se i Noć 
knjige, manifestacija posvećena knjizi 
i čitanju, u sklopu koje je organiziran 
edukativan i zabavan književni susret 
za djecu. Tom prigodom Lana Momirski 
iz Zagreba predstavila je svoju slikovni-
cu "Magda - proljetna zavrzlama". Odr-
žavani su i redoviti susreti članica Štri-
keraja, koji se nastavljaju i u sljedećem 
razdoblju, čime knjižnica i dalje potvr-
đuje svoju ulogu aktivnog mjesta okup-
ljanja i sudjelovanja lokalne zajednice.

Stručni skup, radionice, promocije i druženja u GKIČ Belišće

Knjižnica JE PRAVO mjesto 
susreta struke i zajednice

Udruga PUKS - Podrška u kriznim situ-
acijama i Savjet mladih grada Belišća 
uključili su se u proslavu rođendana na-
šega grada organiziranjem pub-kviza 
kojim se na zanimljiv i zabavan način 
vidjelo koliko mladi, a i oni nešto stari-
ji, znaju o povijesti, ljudima, ljepoti gra-
da i života u Belišću. Pobjedu je odnije-
la ekipa Sumnjivih znalaca, Los Pollos 
Hermanosi bili su drugi, treće mjesto 

pripalo je ekipi Puksići, a svi su oni, 
kao najbolji znalci prvog kviza u sklo-
pu Belišćanske kvizaške lige, nagrađe-
ni društvenim igrama. Kviz je protekao 
u zabavnom i natjecateljskom duhu, a 
sudionici su, uz druženje, pokazali zna-
nje i naučili zanimljivosti iz povijesti Be-
lišća. Organizatori najavljuju nastavak 
kvizaške lige koja povezuje različite ge-
neracije. Monika Đogaš

Uz proslavu Dana grada Belišća 

Sumnjivi znalci pobjednici pub-kviza

Radionica u projektu "Od igre do znanja" Stručni skup knjižničara u Belišću
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K ad grad slavi rođendan, naj-
ljepši darovi nisu oni zapa-
kirani – nego oni otpjevani, 
odsvirani i podijeljeni među 
ljudima. Od topline zavičaj-
nih nota koje su u Belišće do-

nijele mirise i običaje Like, do svečanih 
zborskih i tamburaških harmonija koje su 
ispunile prostor elegancijom i emocijom, 
te iskrene radosti u dječjim glasovima ko-
jima su nas podsjetili da ljubav prema gra-
du počinje upravo tu - u prvim pjesmama 
i prvim nastupima pred ponosnim pogle-
dima roditelja, baka i djedova. To je ona 
vrsta energije koja se ne može uvježbati, 
nego samo osjetiti. Svaki je nastup bio pri-
ča za sebe, a opet dio iste, zajedničke slike. 
Ta slika govori o gradu koji ne zaboravlja 
svoje korijene, ali jednako snažno njegu-
je sadašnjost kroz ljude koji u njemu žive 
i stvaraju. 
U subotu, 25. travnja, u Centru za kulturu 
Sigmund Romberg je Zavičajna udruga Li-
čana “Vila Velebita” svom gradu darovala 
program “Lika u Belišću”, 
u kojem je sudje-
lovalo Kultur-
no-umjetničko 
društvo Cret. 
Program je 
bio posve-
ćen njegova-
nju ličke tradici-
je i podsjetio na 
važnu ulogu 
doseljenika iz 
Like u razvo-
ju Belišća, ali 
i na trajne veze 
koje se i danas 
njeguju preko 
novih gene-
racija. Samo 
dan kasnije, 
u Palači Gu-
tmann odr-

Zvuci koji spajaju – koncerti povodom Dana grada  
pretvorili Belišće u veliku pozornicu 

Od prvih akorda do 
posljednjeg pljeska 

svome gradu s ljubavlju!
PIŠE: Monika Đogaš

Koncert pjevačkih zborova otvorila je gradonačelnica Ivana Jerbić

Svoj doprinos koncertu dale su i Bocanjevčanke

Program je pratio veliki broj građana



17Belišćanski list travanj  2026.

Zvuci koji spajaju – koncerti povodom Dana grada  
pretvorili Belišće u veliku pozornicu 

Od prvih akorda do 
posljednjeg pljeska 

svome gradu s ljubavlju!
žan je i program “Gradu s ljubavlju”, na 
kojem su nastupili Crkveno pjevačko druš-
tvo Mir Belišće, Ženska vokalna skupina 
Bocanjevčanke i Zbor Srednje škole Valpo-
vo. Zborske izvedbe ispunile su prostor 
svečanim ugođajem i potvrdile kvalitetu i 
predanost ali i neprijepornu kvalitetu lo-
kalnih izvođača zbog kojih su prepoznati i 
izvan granica svoga grada. 
Posebno mjesto u programu obilježava-
nja Dana grada Belišća imao je nastup naj-
mlađih. U četvrtak, 28. travnja, Dječji vrtić 
Maslačak organizirao je program “Mome 
gradu s ljubavlju”, koji je na Trgu Ante 
Starčevića okupio velik broj posjetitelja. 
Dječje pjesme i plesovi, popraćeni veli-
kim zanimanjem roditelja i obitelji, unije-
li su vedrinu i razigranost u proslavu. Dok 
su najmlađi Belišćani pjesmom pokazivali 
koliko vole svoj grad, njihovi roditelji, dje-
dovi i bake neumorno su nastojali mobite-
lima zabilježiti trenutke u kojima o ljubavi 
prema svome gradu pjeva njegova buduć-
nost!
Glazbeni dio programa upotpunio je i kon-
cert Valpovačkog tamburaškog orkestra 

koji je u ponedjeljak, 
4. svibnja, održan u 
Palači Gutmann. Uz 
orkestar su nastu-
pile gošće Patricija 
Sudar na klaviru 
te Nora Pastulo-
vić, čiji je vokal 
dodatno oboga-
tio izvedbe i pri-
donio svečanom 
ozračju večeri. 
Program obi-

lježavanja Dana 
grada nastavlja 
se i u danima 
koji slijede, sto-
ga ne propusti-

te biti dio slav-
ljeničkog ugođaja i 
pridružite se doga-
đanjima u čast na-

šeg Belišća. 

Najljepše čestitke gradu uputili su vrtićarci

Program Lika u Belišću Tamburaški orkestar napravio je odličan ugođaj

Pjesme najmlađih ispunile su središte grada

Publika je uživala u izvedbama
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K amp Citadela ponovno je po-
stao središte zajedništva i 
kreativnosti. Inkluzivna kuća 
Zvono uspješno je organizira-
la festival „Zvoni Zvono“, koji 
se održao u petak, 24. travnja 

2026. godine.
Festival je bio osmišljen kao inkluzivna 
platforma koja je povezala djecu osnov-
noškolske dobi i mlade s invaliditetom. 
Kroz zajednički rad i igru, oko 50 sudio-
nika razvijalo je međusobnu toleranciju 
i razumijevanje različitosti. Ovogodišnje 
izdanje bilo je posebno posvećeno Danu 
planeta Zemlja, uz naglašen fokus na odr-
živi razvoj i zdrav način života, a sudioni-

Kamp Citadela ponovo središte zajedništva i kreativnosti

Festival „Zvoni zvono“ 
okupio velike i male

ke Festivala obišla je i gradonačelnica Be-
lišća Ivana Jerbić.
Sudionici su u miješanim grupama sudje-
lovali u četiri tematske radionice koje su 
povezivale ekologiju s identitetom grada 
Belišća – grada sporta, papira i glazbe:
Glazbena radionica „Moje pjesme, moji 
snovi“: pod vodstvom MAI glazbene ško-
le, polaznici su učili o poznatim belišćan-
skim glazbenicima te su aktivno sudjelova-
li u stvaranju glazbe. Vrtlarska radionica 
„Više cvijeća, manje smeća“: Radionica je 
bila usmjerena na očuvanje prirode i hor-
tikulturu. Kreativna radionica „Od smeća 
do kreativnog umijeća“: Sudionici su izra-
đivali predmete od recikliranog papira ko-
risteći tradicionalnu papier-mâché tehni-
ku. Sportska radionica „U zdravom tijelu, 
zdrav duh“: Kroz interaktivne aktivnosti 
sudionici su povezivali sportove po koji-
ma je Belišće poznato s važnosti reciklira-
nja i zdravog načina života.
Glavni fokus Festivala bio je promicanje 
inkluzivnog pristupa u radu s djecom i 
mladima. Kroz provedene aktivnosti In-
kluzivna kuća Zvono potaknula je sudio-
nike na aktivnu brigu o prirodi i zajednici. 
Vizija događaja ostvarila se kroz zajednič-
ko iskustvo koje je pokazalo kako svaki 
pojedinac, bez obzira na svoje specifično-
sti i različitosti, može izravno pridonijeti 
izgradnji boljeg, ljepšeg i održivijeg druš-
tva. Tena AnićDjeca i mladi uživali su u programu

Gradonačelnica Ivana Jerbić obišla je sudionike

Udruga Inkluzivna kuća Zvono započinje 
provedbu projekta „Inkluzivni centar“, 
koji je sufinanciran sredstvima Europskog 
socijalnog fonda plus (ESF+) u okviru pro-
grama „Učinkoviti ljudski potencijali 2021. 
– 2027.“.
Cilj je projekta unaprijediti socijalnu uklju-
čenost i kvalitetu života osoba s invalidite-
tom i starijih osoba kroz razvoj i pružanje 
dostupnih socijalnih usluga u zajednici.
Projekt obuhvaća niz aktivnosti, uključu-
jući pružanje psihosocijalne podrške, or-
ganizaciju dnevnog boravka, razvoj sa-
mozastupanja te provedbu edukativnih, 
rekreativnih i radno-okupacijskih sadrža-
ja. Kroz navedene aktivnosti korisnicima 
će se omogućiti aktivno sudjelovanje u ži-
votu zajednice, razvoj socijalnih vještina i 
povećanje razine samostalnosti.
Tijekom 32 mjeseca provedbe aktivnosti 
planirano je pružanje ukupno 10.752 soci-
jalne usluge, uz uključivanje ukupno 104 
starijih osoba i osoba s invaliditetom. Pro-
jekt odgovara na izazove nedostatne do-
stupnosti socijalnih usluga, osobito u ma-
njim i slabije razvijenim sredinama, gdje 
su korisnici često izloženi socijalnoj izola-
ciji i ograničenom pristupu podršci.
Projekt se provodi u ukupnom trajanju od 
36 mjeseci, u partnerstvu s Udrugom MI 
Valpovo, Gradom Valpovom i Gradom Be-
lišćem, čime se osigurava snažna poveza-
nost s lokalnom zajednicom i učinkovitija 
provedba aktivnosti.
Ukupna vrijednost projekta iznosi 
291.884,56 eura, od čega Europska unija iz 
Europskog socijalnog fonda plus sufinan-
cira 85 %, a preostalih 15 % financira se iz 
državnog proračuna Republike Hrvatske. 
Tena Anić

Svečanost potpisivanja ugovora 

Udruga Inkluzivna kuća Zvono 
započinje provedbu novog projekta

Kreće projekt 
“Inkluzivni centar”
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U utorak, 14. travnja 2026., DVD Beli-
šće dao je malu, ali hvalevrijednu dona-
ciju Glazbenoj školi u Belišću – komple-
te glazbenih stalaka za note marke Lion 
Style LS-MUS-120. Budući da su navede-
ne kutije godinama bile skladištene, a 
nitko se njima nije koristio, zapovjednik 
DVD-a Martin Rittgasser i predsjednik 
DVD-a Mario Pernar odlučili su donirati 
deset kompleta stalaka za note lokalnoj 
Glazbenoj školi u Belišću. Uime Glazbe-
ne škole zahvalila im je Sandra Lovrinče-
vić rekavši kako će donacija znatno una-
prijediti uvjete rada učenika i nastavnika 
te dodatno obogatiti svakodnevne glaz-
bene aktivnosti. Lidija Aničić

Nakon što su članovi Kinološkog druš-
tva Belišće krajem ožujka održali svoju 
izbornu i izvještajnu godišnju skupštinu, 
na kojoj su Nenada Vukelića ponovo jed-
noglasno izabrali za predsjednika, Iva-
na Vukovića za dopredsjednika, Nenada 
Bogdanovića za voditelja uzgoja, a Jele-
nu Šarčević za tajnicu, u povodu Dana 
grada Belišća i ove su godine organizirali 
svoju atraktivnu Reviju Dijete i pas, kojoj 
je podršku dao i Grad Belišće te gradona-
čelnica Ivana Jerbić.
Revija je u nazočnosti brojnih građana i 
njihovih četveronožnih ljubimaca održa-
na  u subotu, 25. travnja 2026., u Parku 

dragovoljaca Domovinskog rata, a pono-
vo je potvrdila neraskidivu vezu djece i 
pasa te uvelike opravdala svoj glavni cilj: 
promicanje odgovornog vlasništva i lju-
bavi prema životinjama. Važnu eduka-
tivnu notu manifestaciji dali se podrška i 
savjeti stručnjakinja: veterinarska podrš-
ka i savjeti Ivane Zetaić Nikolić te izvrsna 
prezentacija vještina i trikova dreserice 
Ellany Ipša, koji su oduševili sve prisut-
ne. Poseban pečat dali su radovi učenika 
OŠ Ivana Kukuljevića, stručno oko naših 
prijatelja iz udruge Bel-art, kao i doj-
mljiva slamnata skulptura kipara Nikole 
Fallera. Lidija Aničić

Tradicionalni, XXVII. Susret vatrogasne 
mladeži i pomlatka u organizaciji DVD-
a Belišća održan je 25. travnja 2026. na 
prostoru ispred vatrogasnog doma Beli-
šće. Riječ je o vatrogasnom natjecanju 
u četiri kategorije vatrogasne mladeži i 
podmlatka, u kojem su sudjelovale 33 
ekipe s područja Osječko-baranjske žu-
panije i cijele RH te jedna ekipa iz su-
sjedne Bosne i Hercegovine, s ukupno 
400 sudionika.

Kinološko društvo Belišće

Djeca i psi neraskidivo su vezani

Sretna dječja lica na Reviji Dijete i pas

DVD Belišće donirao Glazbenoj školi Valpovo-Belišće

Stalci za note mladim glazbenicima            

Donacija Glazbenoj školi

XXVII.Susret vatrogasne 
mladeži i pomlatka Belišće

Druženje i 
natjecanje    

Natjecanju su nazočili županijski vatro-
gasni zapovjednik Zoran Pakšec, pred-
sjednik Odbora za vatrogasna natjeca-
nja VZ-a Osječko-baranjske županije 
Tomislav Bošnjaković te pomoćnik pro-
čelnika Upravnog odjela za poslove civil-
ne obrane, civilne zaštite, zaštite na ra-
du i zaštite od požara Osječko-baranjske 
županije Mladen Pejić, uz nazočnost za-
povjednika VZG-a Belišće Željka Čakali-
ća, zapovjednika DVD-a Belišće Martina 
Rittgassera i predsjednika DVD-a Belišće 
Marija Pernara, koji su uputili prigodne 
riječi prisutnim natjecateljima i vodite-
ljima ekipa.
Po završetku natjecanja najuspješnijim 
ekipama podijeljeni su pehari, medalje 
i diplome za osvojena prva tri mjesta u 
svakoj kategoriji te medalje za svakog 
sudionika Susreta.  Lidija Aničić
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U subotu, 18. travnja 2026., Be-
lišće je još jednom pokazalo 
koliko veliko srce ima za svoj 
okoliš. Ususret obilježavanju 
Svjetskog dana planeta Ze-
mlje (22. travnja) i u sklopu 

Dana grada održana je velika ekološka ak-
cija „Volim Belišće, ali čisto!“, u organizaciji 
Turističke zajednice grada Belišća i Grada 
Belišća. 
Na ulicama grada i u prigradskim nase-
ljima okupilo se čak oko 1200 volontera – 
članova udruga, klubova, ustanova i broj-
ni građani svih generacija. Udružili 
su snage s jednim ciljem: učiniti 
svoj grad ljepšim, čistijim i 
ugodnijim za život.
Okupljanje je 
počelo 

Velik broj Belišćana i ove se godine priključio akciji “Volim Belišće, ali čisto!”

Srce i ruke za ljepši okoliš
ispred Turističke zajednice, gdje su sudio-
nike srdačno dočekali gradonačelnica Iva-
na Jerbić i djelatnici Zajednice, zahvalivši 
svima na spremnosti da izdvoje svoje vrije-
me za zajedničko dobro.
U akciji su sudjelovale brojne udruge, usta-
nove i klubovi iz Belišća i okolice. Posebno 
se tom prilikom obratila gradonačelnica, 
istaknuvši širi kontekst i važnost ovakvih 
inicijativa: „Belišće je svjesno svojih eko-

loških izazova, osobito 
onih vezanih uz odla-

galište otpada i po-
gon za preradu 

mulja. To su 
problemi 

koji na-

dilaze mogućnosti pojedinca i zahtijeva-
ju sustavna rješenja. Upravo zato akcijom 
‘Volim Belišće, ali čisto!’ želimo pokazati 
da smo kao zajednica svjesni situacije, ali 
i spremni učiniti ono što je u našoj moći – 
brinuti se o svom okolišu i održavati ga či-
stim i urednim. Naš je cilj da Belišće i pri-
gradska naselja ostanu ugodno mjesto za 
život svih generacija. Gradska uprava na-
stavlja aktivno raditi na rješavanju pravnih 
i organizacijskih izazova vezanih uz te pro-
bleme te vjerujemo kako ćemo pro-
naći najbolje rješenje i dugoročno 
ukloniti taj teret iz naše sredine“, 
rekla je gradonačelnica, a po zavr-
šetku akcije svim sudionicima uru-
čene su zahvalnice. Lidija Aničić

U Bistrincima održana 17. Romska fišijada

U znaku druženja i tradicije
U ulici Marka Oreškovića u Bistrincima u 
utorak, 28. travnja, po lijepom i sunčanom 
vremenu, održana je 17. Romska fišijada, 
tradicionalna gastronomska manifestaci-
ja koja iz godine u godinu okuplja sve veći 
broj sudionika i posjetitelja.
I ove godine fišijadi se odazvao respek-
tabilan broj natjecatelja, odmjerivši sna-
ge u pripremi fiš-paprikaša, jednog od 
najpoznatijih slavonskih specijaliteta. 
No, kao i prethodnih godina, u prvom 

Na Romskoj fišijadi se uživalo  
u mirisima, okusima i druženju

planu nisu bilisamo natjecanje i borba 
za plasman i nagrade. Puno važnije bilo 
je druženje i vrijeme provedeno s prija-
teljima i obitelji. Upravo takav karakter 
ova manifestacija njeguje od svojih po-
četaka.
Romska fišijada u Bistrincima održava se 
već niz godina, u organizaciji Vijeća rom-
ske nacionalne manjine Grada Belišća, a 
kroz vrijeme je prerasla u prepoznatljiv 
događaj koji okuplja sudionike iz Beli-
šća i okolnih naselja. I prijašnjih je godi-
na na natjecanjima sudjelovalo između 
dvadesetak i četrdesetak kuhara, uz ve-
lik broj gostiju i uzvanika, što potvrđu-
je kontinuitet i značenje manifestacije.                                                                                          
Lidija Aničić

Sudionici akcije  
„Volim Belišće, ali čisto“
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O ve godine NK Valpovka sla-
vi 100 godina postojanja, 
a u povodu tog značajnog 
jubileja organizirana je hu-
manitarna utakmica, te je 
sav prikupljeni novac na-

mijenjen Udruzi osoba s invaliditetom 
„MI“ Valpovo. Odigrana je utakmica iz-
među veterana NK Valpovke i ekipe Hu-
mane zvijezde Hrvatske. Među brojnim 
poznatim imenima posebno su se ista-
knuli bivši nogometni reprezentativci 
Mario Mandžukić i Niko Kranjčar. Njihov 
dolazak posebno je razveselio najmlađe 
Valpovčane, koji su nestrpljivo iščekivali 
fotografiju i autogram. Ovaj događaj po-
tvrda je da sport nije samo natjecanje 
nego i prilika da se pokaže solidarnost. 
Predsjednik kluba Marko Barišić prigo-
dom važnog jubileja je naglasio:
„Valpovka ove godine slavi stotinu godi-
na postojanja. To je stoljeće zajedništva, 
emocija, pobjeda i poraza, ali prije sve-
ga – ljudi. Ljudi koji su kroz generacije 
gradili naš klub i time ga utkali u identi-
tet grada. Valpovka će stogodišnjicu po-
stojanja proslaviti nizom aktivnosti tije-
kom godine kako bi sve generacije bile 
uključene u proslavu. Prvi u nizu doga-
đaja je humanitarna utakmica Humanih 
zvijezda Hrvatske i veterana Valpovke. 
Tom humanitarnom utakmicom i dona-
torskom večerom pokazali smo da no-

Iz grada 
Valpova

Mandžukić i Kranjčar za „MI“

NK Valpovka  
slavi 100 godina

gomet ima snagu biti puno više od igre. 
Ima snagu povezivati, pomagati, zbliža-
vati generacije i brisati razlike između 
ljudi.
Humanitarna utakmica koju smo gleda-
li bila je upravo to – dokaz da sport i hu-
manost idu ruku pod ruku. Iako je ko-
načni rezultat bio uvjerljivih 9:2 u korist 
Humanih zvijezda, rezultat je ovaj put 
bio u drugom planu. Publika na stadio-
nu uživala je u opuštenoj i prijateljskoj 
atmosferi, ispunjenoj smijehom, plje-
skom i sportskim duhom, koji je nadi-
lazio samu igru. Sav prihod koji je pri-
kupljen namijenjen je Udruzi osoba s 
invaliditetom 'MI' Valpovo. To je udruga 
koja svakodnevno čini ogromne stvari 
za naše sugrađane kojima je pomoć naj-

potrebnija. Na nama je da im pokažemo 
da nisu sami.
Posebno me raduje što su proslavu uve-
ličali cijenjeni gosti iz svekolikog sport-
skog i javnog života Republike Hrvatske. 
Njihova prisutnost dala je dodatnu teži-
nu ovom događaju i potvrdila koliko je 
važno ono što zajedno radimo. Smatram 
da svi trebamo biti ponosni – ne samo 
na 100 godina postojanja Valpovke ne-
go i na ono što smo zajedno učinili za 
druge.“
Nakon utakmice slijedila je humanitarna 
večera, na kojoj je održana i dražba na 
kojoj su ponuđene dvije nogometne lop-
te s autogramima te dres s potpisom Lu-
ke Modrića. Prikupljena sredstva tako-
đer će biti donirana udruzi „MI“.

Brojna publika uživala je u sportskom nadmetanju
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G rad Valpovo provodi pro-
jekt uređenja gradskih ze-
lenih površina kako bi se 
poboljšala kvaliteta živo-
ta građana i izgled samoga 
grada.

„Pilot projekt razvoja zelene infrastruk-
ture i/ili kružnog gospodarenja prosto-
rom i zgradama Grada Valpova“ u cijelo-
sti se financira nepovratnim sredstvima 
iz Nacionalnog plana oporavka i otpor-
nosti 2021. - 2026. (NPOO).

Projekt donosi obnovu parkova, sadnju novih zelenih površina i rekonstrukciju gradskih ulica

Nova ulaganja Valpova u uređenje javnih površina

Rekonstrukcija pješačkih staza

U sklopu dijela tog projekta obnovit će 
se igrala i postaviti urbana oprema na 
dječjem igralištu u valpovačkom par-
ku, zasaditi biljni materijal (stabla, gr-
movi, sukulenti i sl.) u dvorištu kuće Ta-
kač, kao i zeleni krov te stabla i grmovi 
u ulicama Matije Gupca i Petra Krešimi-
ra IV. te na Vijencu Hrvatske Republike 
u Valpovu.
U  Kolodvorskoj, Zrinsko-frankopanskoj 
i Braće Radić u Valpovu zasadit će se kiš-
ni vrtovi, a u valpovačkom parku  obno-
viiti poučno-tematske staze i šetnica sa 
završnim slojem stabilizerom.
Ukupna vrijednost tih radova je 
757.838,23 eura s PDV-om.
U sklopu istog projekta u tijeku je rekon-
strukcija kuće Takač i prenamjena u in-
terpretacijski centar, opremanje nave-
denog objekta te ugradnja automatskog 
sustava navodnjavanja na lokaciji kuće 
Takač, kao i drveća na ostalim lokacija-
ma s pomoću vreća za navodnjavanje.
U isto vrijeme Grad Valpovo krenuo je 
u rekonstrukciju pješačkih staza u Zrin-
sko-frankopanskoj i Kolodvorskoj ulici, 
za što su osigurana sredstva u gradskom 
proračunu.Obnova staza i šetnica u parku
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Kroz 
općinu 
Bizovac

P od predsjedanjem Hrvoja 
Sudara, u Edukativnom cen-
tru u Bizovcu u četvrtak, 16. 
travnja, održan je središnji 
događaj ovogodišnje pro-
slave Dana općine Bizovac -  

svečana sjednica Općinskog vijeća Opći-
ne Bizovac. 

Kontinuitet ulaganja

Tom prigodom općinski načelnik Sreć-
ko Vuković se uz prikazivanje videozapi-
sa osvrnuo i na rezultate i projekte reali-
zirane u proteklih godinu dana te naglasio 
kako su od utemeljenja Općine, 1993. go-
dine, do danas ostvareni brojni projekti 
životne važnosti: izgrađena je komunalna 
i javna infrastruktura te se kontinuirano 
ulagalo u zdravstvo, predškolski odgoj, ob-
razovanje, socijalne programe, protupo-
žarnu zaštitu i druge javne potrebe. Kroz 
sve ove godine posebna se briga vodila o 
gospodarskom razvoju, kulturi i sportu, 
župnim zajednicama te, iznad svega, o lju-
dima i njihovim potrebama. Brojni infra-
strukturni i društveno korisni projekti ne 
bi bili ostvareni bez kvalitetne suradnje s 
resornim ministarstvima Republike Hrvat-
ske, državnim institucijama, agencijama i 
fondovima, Osječko-baranjskom župani-
jom, kao i susjednim jedinicama lokalne 
samouprave – gradovima Valpovom i Be-
lišćem te Općinom Petrijevci.
Prigodom 33. obljetnice osnutka načelnik 
Vuković posebnu je zahvalu izrekao od-
gojno-obrazovnim ustanovama – osnov-
noj školi i dječjem vrtiću – kao i svim no-
siteljima društvenog života, aktivnim 
pojedincima i entuzijastima u sportskim 
i kulturnim udrugama, vatrogascima, ču-
varima tradicijske baštine, medijima te 
hrvatskim braniteljima, a i ovom prigo-
dom s pijetetom se prisjetio nedužnih žr-
tava raketiranja Bizovca 7. studenog 1991. 
Svim stanovnicima  bizovačke općine 
uputio je srdačne čestitke u povodu Da-
na općine, među kojima posebno mjesto 
pripada dobitnicima javnih priznanja. 

Svečana sjednica Općinskog vijeća općine Bizovac

SA zahvalAMA  
i optimizmom  
PREMA budućnostI

Dobitnici zahvalnica

Zahvalnicu Općine Bizovac za dugogodiš-
nji aktivni rad u vatrogasnoj organizaciji 
te svekoliki neumorni doprinos u razvoju 
i unapređenju protupožarne zaštite na po-
dručju šire lokalne zajednice dobio je Dar-
ko Glavašić, za iznimna postignuća i osob-
ni doprinos od posebnog javnog značaja u 
radu s umirovljeničkom populacijom, za 
predanost razvoju i napretku šire lokalne 
zajednice Marija Budai, a za poseban du-
gogodišnji osobni neumorni doprinos ra-
zvoju i popularizaciji pčelarstva, uspješna 
postignuća na lokalnoj i nacionalnoj razi-
ni, te time i za promicanje ugleda općine 
Bizovac, zahvalnicu je primio ario Fišer. 
Milanu Majetiću to je prizanje dodijelje-
no za izuzetna postignuća i dugogodiš-
nji svekoliki neumorni doprinos razvoju 
gospodarstva i potpori raznim aktivnosti-
ma u društvenom životu, društvenim or-
ganizacijama i institucijama koje djeluju 
na području Općine Bizovac, Svjetislavu 

Marinjaku za 40 godina neumornog ne-
prekidnog rada te iznimna postignuća i 
svekolik doprinos razvoju trgovačke dje-
latnosti u Bizovcu i široj lokalnoj zajednici, 
a Toniju Gudelju za poseban dugogodiš-
nji osobni doprinos razvoju i populariza-
ciji  streljaštva u disciplini gađanju letećih 
meta, uspješne natjecateljske rezultate i 
sportska postignuća na svjetskoj razini, te 
time ujedno i za promicanje ugleda opći-
ne Bizovac. Za dugogodišnju iskazanu lju-
bav, plemenitost, humanost i nesebičan 
doprinos u podizanju svijesti o važnosti 
kontinuiranog darovanja krvi kao uzviše-
ne građanske dužnosti zahvalnicu je dobio 
Branko Tukara (140 davanja).
Uime dobitnika zahvalnica, na priznanju i 
čestitkama zahvalio je Mario Fišer, a pri-
godne su čestitke uputili i gradonačelnica 
Belišća Ivana Jerbić, uime  susjednih i pri-
jateljskih općina i gradova, zamjenik žu-
pana Osječko-baranjska županije Goran 
Ivanović te saborski zastupnik Ivo Zelić. 
Lidija Aničić

Dobitnici javnih priznanja
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ll Općina Bizovac, zastupana po općin-
skom načelniku Srećku Vukoviću, sklopi-
la je ugovor o izvođenju radova na pro-
jektu rekonstrukcije starog društvenog 
doma u Brođancima u interpretacijski 
centar Olimpijade starih sportova Bro-
đanci. Ugovor je potpisan sa zajedni-
com ponuditelja koju čine osječke tvrt-
ke „Igma“, zastupana po Igoru Maričiću, 
i „Impuls“, zastupana po Ivici Boduljaku. 
Projekt se provodi na temelju prethodno 
izrađene projektno-tehničke dokumenta-
cije i troškovnika, u skladu s postupkom 
javne nabave objavljenim u Elektronič-
kom oglasniku javne nabave Republike 
Hrvatske. Ukupna vrijednost investicije, 
uključujući PDV, iznosi 569.415,21 eura. 
Ministarstvo regionalnog razvoja i fondo-
va Europske unije osiguralo je 220.000 
eura bespovratnih sredstava za realiza-
ciju projekta. Cilj projekta je očuvanje 
i promocija tradicije slavonskih pučkih 
sportova kroz uspostavu interpretacij-
skog centra, koji će ujedno predstavlja-
ti novu turističku atrakciju na području 
Općine Bizovac i šire regije. Radovi će za-
početi u roku dvadesetak dana, a zavr-
šetak se očekuje u roku od 12 mjeseci od 
dana potpisa Zapisnika o uvođenju u po-
sao od strane naručitelja, nadzora i izvo-
đača radova, potvrdio je načelnik Općine 
Bizovac, Srećko Vuković.   Lidija Aničić

ll Okupljanje djece predškolske dobi i 
djece do 10 godina, održano u petak 17. 
travnja 2026. na dječjem igralištu u Ulici 
A. Stepinca u Bizovcu, unijelo je posebnu 
radost u ovogodišnji program Dana Opći-
ne Bizovac 2026. U organizaciji Atletskog 
kluba Bizovac, a pod pokroviteljstvom 
Općine Bizovac i potporu općinskog na-
čelnika Srećka Vukovića održan je sport-
ski događaj na koji su roditelji bili poseb-
no pozvani da dovedu svoju djecu kako 
bi se kroz sport i igru družila s vršnjaci-
ma. Roditelji, kao i bake i djedovi, ima-
li su priliku s ponosom pratiti svoje naj-
mlađe kako se pripremaju za natjecanje 
i ostvaruju prve sportske rezultate u dis-
ciplinama bacanja loptice, skoka u dalj s 
mjesta te trčanja na 20 metara. U pauza-
ma između disciplina djeci su na raspo-
laganju bile ljuljačke, tobogani, njihaljke 
i vrtuljci. Svi sudionici sudjelovali su i u 
likovnoj radionici pod nazivom „Stvori, 
igraj, pomozi“, na temu fair-playa u igri i 
sportu. Najmlađi mještani tako su posla-
li jasnu poruku o važnosti sportskog po-
našanja: u sportu i igri nema vrijeđanja 
ni ismijavanja – igramo se bez ruganja i 
udaranja. Želimo se samo zajedno igrati. 
Svi sudionici počašćeni su sokovima, vo-
ćem i grickalicama, a najuspješniji su oko 
vrata ponijeli svoje prve zlatne, srebrne i 
brončane medalje.  Organizatori su naja-
vili nastavak ovakvih okupljanja u prirodi 
kroz Ljetne dječje igre, na istom mjestu, 
uz još bogatiji program i više disciplina. 
Lidija Aničić

ll Povodom Dana općine Bizovac 2026., 
a u sklopu programskih događanja obilje-
žavanja stote obljetnice Nogometnog klu-
ba “BSK” Bizovac, u srijedu 15.travnja, u 
bizovačkom sportskom centru odigrana 
je tradicionalna prijateljska nogometna 
utakmica između veteranske momčadi 
BSK-a i najboljih nogometaša Policijske 
uprave Osječko-baranjske županije. Su-
sret je završio rezultatom 5:4 u korist do-
maćina -  veterana BSK-a. Lidija Aničić

ll Završnica ovogodišnje proslave Da-
na Općine Bizovac od 25. do 26. travnja 
održana je u dvorištu župne crkve svetog 
Mateja u Bizovcu i bila je u znaku dvod-
nevnog glazbeno-ekološkog i umjetnič-
kog programa koji okuplja djecu i mlade. 
Program je obuhvatio sadnju vrtnih gre-
dica u kojoj je sudjelovala Udruga Male-
ni, Program “24 sata otvorenih šatora” 
učenika bizovačke osnovne škole i njiho-
vih obitelji s roštiljem i noćenjem, a u Pa-
storalnom centru održana je radionica 
pod vodstvom Lee Šokman u organiza-
ciji Srednje škole primjenjene umjetno-
sti i dizajna. Susret je završio nedjeljnom 
svetom misom i koncertom dua “Zanas”.  
Lidija Aničić

Općina Bizovac potpisala  
novi vrijedan ugovor

Kreće rekonstrukcija 
Društvenog doma  
u Brođancima

Proljetne dječje 
igre u Bizovcu

Veterani BSK 
odnijeli pobjedu

Završnica proslave

Središte Brođanaca 

Nogometaši BSK i Policije
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S tribina  
i terena

Monika Đogaš

S portski weekend u Beli-
šću ove je godine okupio 
200-tinjak sudionika svih 
dobnih skupina, u dvije 
zasebne kategorije trča-
nja (cestovni dio, odnosno 

"Belišćanski cener - utrka kružnih toko-
va", i trail "Jugovača trail – reciklaž". Iz 
Sportsko-rekreativne udruge Baraber 
naglašavaju da je cilj 6. Sportskog wee-
kenda u Belišću bio povezati cestovno 
trčanje kroz urbanu sredinu i trail trča-
nje kroz prirodne ljepote, a natjecatelji 

Belišćanski cener i Jugovača trail 

Dvije stotine trkača na 
Sportskom weekendu

Dječjeg vrtića Maslačak Belišće te su-
djelovanje polaznika Policijske škole 
"Josip Jović" u utrci na 5 km. 
Sudionci "Belišćanskog cenera" natje-
cali su se u 7 kategorija (2,5 km - odra-
sli, 5 km - odrasli, 5 km - MUP i 10 km 
- odrasli te tri dobne kategorije djece, 
koja su trčala 2,5 km). "Jugovača trail 
– reciklaž" bio je podijeljen u 3 katego-
rije (kratka utrka, kratka utrka - MUP 
te duga utrka). Nakon svake utrke pro-
glašeni su pobjednici, a titulu ukupnih 
pobjednika osvojili su Mirela Kristek i 
Branko Hanžek, koji su najduže utrke 
u obje kategorije odradili za najkraće 
vrijeme.

su mogli sami izabrati u kojoj kategori-
ji žele nastupiti i slijedom toga izabrati 
jednu ili obje utrke tog jedinstvenog tr-
kačkog eventa. 
U sunčano subotnje prijepodne (25. 
travnja), ispred hostela Belišće, sve su 
sudionike pozdravili gradonačelnica 
Belišća Ivana Jerbić, tajnik Športske za-
jednice Osječko - baranjske županije 
Dubravko Ižaković, predsjednik ZŠU-a 
grada Belišća Mario Koprivnjak te uime 
domaćina Angel Milišić Zečević, pred-
sjednik Barabera. Posebnost tog sport-
skog događaja, organiziranog u sklopu 
obilježavanja Dana grada, bila je i revi-
jalna utrka organizirana za polaznike 
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S eniorska ekipa odbojkašica 
iz Belišća zaključila je sezonu 
u 1.B Hrvatskoj odbojkaškoj 
ligi na najbolji mogući način 
– sigurnom pobjedom protiv 
AOK-a Osijek u posljednjem 

kolu, odigranom u dvorani Jug II u Osije-
ku. Ovim trijumfom djevojke su upisale 
ukupno 17 pobjeda u prvenstvu i zasluženo 
osvojile treće mjesto, okitivši se brončanim 
medaljama. Ovaj rezultat dokaz je kontinu-
iteta vrhunskih uspjeha jedne iznimno ta-
lentirane generacije odbojkašica, većinom 
rođenih 2007. godine i mlađih, koje već go-
dinama predstavljaju ponos kluba i grada. 
Njihov potencijal bio je vidljiv još prije se-
dam godina, kada su se kao najmlađe ka-
detkinje plasirale na Prvenstvo Hrvatske 
te se iz Zadra vratile sa srebrnim odličjem, 
potvrdili su nam iz Odbojkaškog kluba Beli-
šće. Sustavnim i predanim radom kroz go-
dine, ove su igračice kontinuirano napredo-
vale, što potvrđuje i niz osvojenih medalja 
na prvenstvima Slavonije i Baranje u mlađe-
kadetskoj, kadetskoj i juniorskoj konkuren-
ciji, kao i zapaženi rezultati na državnoj ra-
zini. Posebno se ističu dva zlata osvojena na 
državnim završnicama Sportskih igara mla-
dih, uključujući i prvo mjesto na međuna-
rodnom finalu u Splitu. Uz to, ekipa je osvo-
jila Hrvatski kup regije Istok, kao i srebrnu 
te dvije brončane medalje u 1.B ligi. Uspjesi 
su ostvarivani i na brojnim međunarodnim 
turnirima, a jedan takav održan je i u Beli-
šću 18. travnja, u sklopu obilježavanja Dana 
grada. Nakon završetka sezone većinu igra-
čica očekuju novi izazovi izvan sportskih te-
rena – matura, prijamni ispiti i upisi na fa-
kultete. U klubu se nadaju kako će, unatoč 
novim obvezama, ove mlade sportašice na-

Odbojkaški klub Belišće nastavlja sa sjajnim rezultatima

Bronca na prvenstvu, 
zlato na domaćem turniru

staviti svoju odbojkašku priču. Za pobjedu 
protiv AOK-a Osijek nastupile su: Nera Mar-
kota, Kalista Šimić, Petra Vejić, Ena Mandić, 
Iva Sudarić, Petra Barić, Dora Ledinšćak, 
Lea Romić, Lucija Šušak, Ana Matković, 
Sara Milić i Lucija Tomić. Ekipu su vodili 
trener Josip Kalem i trenerica Monika Mat-
ković.

Dan grada Belišća 

Odbojkaški klub Belišće aktivno se uklju-
čio u obilježavanje Dana grada organiza-
cijom Međunarodnog odbojkaškog turni-
ra „Belišće 2026“, koji je održan u subotu, 
18. travnja, u nastavno-sportskoj dvorani u 
Belišću. Turnir je okupio četiri prijateljska 
kluba i ponudio gledateljima kvalitetnu i uz-
budljivu odbojku. Tijekom cijelog natjeca-
nja igrali su se neizvjesni susreti, ispunjeni 
atraktivnim potezima i borbenošću svih eki-
pa. Ipak, domaće odbojkašice pokazale su 
najviše te su s tri pobjede zasluženo osvojile 
prvo mjesto i okitile se zlatnim medaljama. 
U konačnom poretku drugo mjesto pripalo 
je ekipi ŽOK-a Našice, treće mjesto osvojile 
su odbojkašice ŽOK-a Vinkovci, a četvrte za-
vršile gošće iz Bosne i Hercegovine, ekipa 
OK Sloga Uskoplje. Osim ekipnih priznanja, 
dodijeljene su i pojedinačne nagrade naj-
boljim igračicama turnira. Najboljom igra-
čicom proglašena je Ena Mandić iz OK Beli-
šće. Nagradu za najbolju tehničarku dobila 
je Marta Vujeva iz ŽOK-a Vinkovci, a Kalista 
Šimić iz Belišća ponijela je titulu najbolje 
primačice pucačice. U kategoriji korekto-
ra istaknule su se Filipa Šimić i Antea Javor-
ček iz ŽOK-a Našice, a najboljim liberom 
proglašena j eLucija Livajušić iz OK Sloga.  
Monika Đogaš

U proslavu 142. rođenda-
na našeg grada uključili su 
se brojni sportski kolektivi, 
a među njima je i Kuglački 
klub Belišće, koji je u subo-
tu, 25. travnja, odigrao prija-
teljsku utakmicu s kuglačima 
iz Donjeg Miholjca. 
Iako u ovakvim susretima 
rezultat nije najvažniji, be-
lišćanski kuglači su ponosni 
što su Gradu za rođendan 
poklonili pobjedu i to rezul-
tatom 6:0. Susret je protekao 
u prijateljskom i sportskom 
ozračju, uz međusobno uva-
žavanje i dobru atmosferu 
na stazama. Ovakva okuplja-
nja još jednom su potvrdila 
važnost sporta u poveziva-
nju zajednice te njegovanje 
dugogodišnjih prijateljskih 
odnosa između klubova. Iz 
Kuglačkog kluba Belišće isti-
ču kako im je posebno drago 
što su upravo na ovaj način 
pridonijeli obilježavanju Da-
na grada, uz želju da se slični 
susreti nastave i u budućno-
sti. Monika Đogaš

Kuglači 
pobjedom 
čestitali 
rođendan 
gradu

foto vijest
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U sklopu obilježavanja Dana grada Be-
lišća, u prostorijama DVD-a Belišće, 
u nedjelju, 3. svibnja, održan je drugi 
Otvoreni kadetski šahovski turnir u or-
ganizaciji Šahovskog kluba Belišće. 
Natjecanje je okupilo najbolje mlade ša-
histe Slavonije i Baranje, uz sudionike 
iz drugih dijelova Hrvatske, a na počet-
ku su ih pozdravili predsjednik Šahov-
skog kluba Belišće Slavko Marjančević, 
predsjednik zajednice športskih udru-
ga grada Belišća Mario Koprivnjak te 
glavni sudac Zdravko Birovljević. Na 
turniru je sudjelovalo 67 igračica i igra-
ča do 16 godina. Igralo se sedam kola 
u tempu od 15 minuta po igraču, a na-
kon završetka medalje su dodijeljene 
zasebno po dobnim kategorijama, uz 

N a desnoj obali rijeke Dra-
ve u Belišću je u subo-
tu, 2. svibnja održano 1. 
kolo Hrvatske kajakaške 
lige te 55. Majski turnir 
gradova za školu kajaka, 

mlađe kadete, kadete, mlađe juniore, 
juniore i seniore, u organizaciji Kajak 
kluba Belišće.
Na natjecanju je sudjelovalo oko 160 
natjecatelja iz osam klubova i pet žu-
panija. Program je obuhvatio niz utr-
ka u disciplinama kajaka i kanua na 
500 metara za sve uzrasne katego-
rije, a turnir su otvorili predsjednik 
Kajak kluba Belišće Stjepan Krzna-
rić, glavni tajnik HKS-a Ead Bečirević, 
glavni tajnik ŠZ Osječko-baranjske 
županije Dubravko Ižaković te pred-
sjednik ZŠU-a grada Belišća Mario Ko-
privnjak. Natjecanju je nazočila i gra-
donačelnica Belišća Ivana Jerbić.
Natjecatelji domaćeg kluba ostvarili 
su niz zapaženih rezultata. Toni Alo-
šinac i Darko Hajoš osvojili su drugo 
mjesto u disciplini MK-2 za mlađe ka-
dete na 500 metara, a Karmen Šarli-
ja bila je najuspješnija u MK-1 i MK-2 
konkurenciji mlađih kadetkinja. Ni-
ka Vukelić Petranović osvojila je pr-
vo mjesto u školi kajaka (MK-1 djevoj-
čice), a Ema Krznarić i Ana Alošinac 
bile su treće u K-2 utrci za kadetkinje.
U juniorskoj i seniorskoj konkuren-
ciji istaknuli su se Mihael Svrtan s 
pobjedom u C-1 utrci za mlađe juni-
ore te Toni Heđa i Ivano Delač, koji 
su zauzeli drugo odnosno treće mje-

Kajak klub Belišće

Majski turnir i 1. kolo lige na Dravi

sto u istoj disciplini. Matija Lukačević 
osvojio je drugo mjesto u Memorijal-
noj utrci „Matija Ljubek“ u spomen 
na Matiju Ljubeka u disciplini C-1 za 
seniore. U juniorskim utrkama David 
Grgić i Teo Krznarić plasirali su se po-
jedinačno na sedmo i osmo mjesto, a 
u paru (K-2) zauzeli su četvrto mjesto.

Dodatne uspjehe ostvario je Toni 
Alošinac pobjedom u kvalifikacijskoj 
utrci MK-1 za mlađe kadete te trećim 
mjestom u finalu iste discipline, a 
Karmen Šarlija i Toni Alošinac slavi-
li su u mješovitoj utrci MK-2 za mla-
đe kadete.
Maja Bratuševac

OTVORENI KADETSKI ŠAHOVSKI TURNIR ZA DAN GRADA BELIŠĆA

SUSRET MLADIH ŠAHISTA 

Turnir je okupio najbolje mlade šahiste

odvojene poretke za kadetkinje i ka-
dete, izvijestili su iz Šahovskog kluba 
Belišće. Najuspješniji natjecatelj bio je 
Grgur Brleković iz Osijeka, koji je osvo-
jio 6,5 bodova. U konkurenciji kadet-
kinja najuspješnija je bila Paula Jurić 
iz Velimirovca. Od domaćih predstav-
nika iz Belišća istaknuli su se Noa Ko-
zari i Tena Smodej sa po četiri osvoje-
na boda, čime su se plasirali u sredinu 
poretka. Nastupili su i Petar Vuksanić 
(3 boda), Erik Bošnjak (2,5 bodova) te 
Lovro Mandić (2 boda), kažu iz ŠK Be-
lišće, dodajući kako su medalje i peha-
re uručili Iva Marjančević Vuksanić u 
ime Grada Belišća te Mario Koprivnjak, 
predsjednik belišćanskog ZŠU-a.
Monika Đogaš
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J oš jedan zapažen uspjeh 
ostvarila je U13 (2013./2014. 
godište) ekipa Košarkaškog 
kluba Belišće. Na netom za-
vršenoj poluzavršnici prven-
stva Hrvatske (24.-26.travnja 

u Belišću), dečki su ostvarili dvije pobje-
de i jedan poraz te su na kraju završili 
na sjajnom 7. mjestu u Hrvatskoj. Uku-
pno gledajući sve prvenstvene utakmi-
ce, ekipa je doživjela samo jedan poraz 
u cijeloj sezoni te su s ukupnim omje-
rom 16/1 završili sezonu, naglašava Go-
ran Vidaković iz KK Belišće dodajući da 
je i ovaj rezultat odličan uspjeh koji će 
im sigurno biti poticaj za još jače trenin-
ge i razvoj.

U prvoj utakmici poluzavršnice poraženi 
su od ekipe Larusa iz Zagreba 59:70, ko-
ja se na kraju sa tri pobjede ponovno pla-
sirala na završnicu prvenstva. U drugom 
susretu uvjerljivo su nadigrali vršnjake iz 
Košarkaške Akademije Split 72:48, a onda 
u jednoj ljepotici turnira deklasirali ekipu 
Cresa 85:60 i tako došli do dvije pobjede te 
ušli u TOP 8 u Hrvatskoj. Temeljem ostalih 
rezultata, konačni plasman je 7. mjesto.
Za Crvene su igrali: Ivano Zbanatski (ka-
petan), Dorijan Brkić, Jona Vidaković, 
Šimun Kalazić, Mihovil Pavin, Mislav 
Anočić, Stjepan Čamagajevac, Matej Po-
štić, Fran Zrno, Lovro Skelac i Noa Šmi-
der. Ekipu su vodili Goran Vidaković i Kri-
stijan Preglej.

Osvojen U13 turnir u Virovitici

Ekipa U13 s dvije uvjerljive pobjede osvo-
jila je važan turnir u Virovitici. Na istom 
turniru u prvoj utakmici pobijedili su Str-
mac iz Nove Gradiške 71:23, a onda u fina-
lu Donji Miholjac 74:20. Belišćani su ku-
ći ponijeli i individualne nagrade: Ivano 
Zbanatski je proglašen za MVP-a turnira, 
a Dorijan Brkić najbolji strijelac turnira 
(s ostvarenih 30 poena u dvije utakmi-
ce). Za ekipu KK Belišće su igrali: Ivano 
Zbanatski, Dorijan Brkić, Jona Vidako-
vić, Mihovil Pavin, Šimun Kalazić, Mislav 
Anočić, Matej Poštić, Fran Zrno, Stjepan 
Čamagajevac, Noa Šmider, Lovro Skelac. 
Goran Vidaković

U društvenom domu u Bistrincima odr-
žana je redovna izvještajna Skupština Te-
niskog  kluba Belišće na kojoj su članovi 
analizirali rad u proteklom razdoblju te 
predstavili planove za buduće aktivnosti 
kluba.
Skupštini su nazočili članovi kluba, a oku-
pljenima su se obratili predstavnica Gra-
da Belišća Iva Kirner te predsjednik Za-
jednice športskih udruga grada Belišća 
Mario Koprivnjak, istaknuvši važnost 
kontinuiteta rada i razvoja sporta na lo-
kalnoj razini.
U izvještaju o radu za 2025. godinu nagla-
šeno je kako klub bilježi rast članstva, s 
ukupno 94 člana, od čega 73 muška i 21 
ženska, što predstavlja povećanje u odno-
su na prethodno razdoblje. 
Posebno je istaknuta “Teniska pirami-
da” kao najmasovniji klupski turnir, koji 
je dodatno pridonio popularizaciji tenisa 

među članovima. Također, već petu godi-
nu zaredom organizira se i ženska teniska 
piramida, pri čemu je istaknuto kako je 
riječ o jednoj od rijetkih takvih organizi-
ranih liga na širem području, što dodatno 
doprinosi razvoju ženskog tenisa u lokal-
noj zajednici.
Klub se i dalje snažno oslanja na rad s 
mladima kroz aktivnu Školu tenisa, koja 
je tijekom zimskih mjeseci preseljena u 
dvoranu. Kao jedan od značajnijih sport-
skih uspjeha izdvojen je rezultat mladog 
igrača Andrije Peka, koji se plasirao na 
Državni masters za djecu do 10 godina. 
Poseban naglasak stavljen je na obilježa-
vanje 35. obljetnice kluba, koja je uklju-
čena u program Dana grada Belišća. Ta-
kođer, najavljeno je uvođenje online 
aplikacije za rezervaciju terena, s ciljem 
modernizacije rada i lakše organizacije 
termina za članove. Lidija Aničić

ODRŽANA REDOVNA Skupština 
Teniskog kluba Belišće

Veća pozornost 
radu s mladima

Skupština Teniskog kluba Belišće

Odličan uspjeh U13 generacije Košarkaškog kluba Belišće

Sedmi u Hrvatskoj, prvi u Virovitici!

Belišćani sedmi u Hrvatskoj Prvaci turnira u Virovitici (ako ne stanu obje slike)
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N akon što je prethodnih go-
dina proveden projekt ru-
šenja jednog od najstari-
jih i najderutnijih dijelova 
grada, u kojemu kuće već 
godinama prijete urušava-

njem – dijela Ulice kralja Tomislava u 
Belišću, koji je stanovnicima Valpovšti-
ne poznatiji kao Mitrovica, prošle godi-
ne pristupilo se projektima energetske 
obnove preostalih četiriju zgrada u Ulici 
kralja Tomislava, na brojevima 183, 183 
A, 185 i 191. Riječ je o četiri zasebna pro-
jekta sufinancirana od Europske unije 
iz Mehanizma za oporavak i otpornost,  
NextGenerationEU. 
Cilj projekta "Energetska obnova zgra-
de na adresi Ulica kralja Tomislava 183 
A", ukupne brutopovršine  456,07 m2,  
sveobuhvatna je obnova zgrade javnog 
sektora koja će rezultirati uštedom go-
dišnje potrebne energije za grijanje od 
75,62 % i uštedom godišnje primarne 
energije od 76,49 %. Projekt ima za cilj 
i obnoviti postojeću
zgradu s ciljem poboljšanja njezinih per-
formansi i funkcionalnosti podizanjem 
energetske učinkovitosti zgrade, pobolj-
šanja unutarnje kvalitete zraka i udob-
nosti za stanare zgrade. Cilj je smanjiti 
potrošnju energije zgrade, smanjiti emi-
siju stakleničkih plinova i postići održi-
viji način funkcioniranja, a ciljne sku-
pine obuhvaćene projektom su stanari 
zgrade i lokalno stanovništvo. Projek-
tirana energetska obnova obuhvaća to-
plinsku izolaciju grijane ovojnice zgrade 
i obnovu svih pročelja, pojačanje nosive 
konstrukcije zgrade te poboljšanje ter-
motehničkih sustava kako bi se uz ostale 
stare zgrade i ova otela zubu vremena, 
te spriječilo njezino daljnje propadanje, 
s obzirom na to da je riječ o objektima 
starim 120 godina koji nisu zaštićeni kao 
spomenici kulture. Konkretno to znači 
da projektirana energetska obnova obu-
hvaća i povećanje toplinske zaštite ovoj-
nice postavljanjem toplinske izolacije 
na vanjske zidove (fasada), povećanje 

toplinske zaštite ovojnice postavljanjem 
toplinske izolacije na strop podruma 
i hodnika prema grijanim stambenim 
prostorima te u sve podove, postavlja-
nje toplinske izolacije kosog krova, po-
većanje toplinske zaštite ovojnice za-
mjenom postojeće vanjske stolarije 
energetski učinkovitijom, poboljšanje 
nosive konstrukcije zamjenom dotraja-
lih elemenata krovišta i zamjenom cri-
jepa, izvedbom novih vanjskih stubišta 
s čeličnim gazištima, izvedbu pojačanja 
uglova zgrade uporabom karbonskih 
traka u FRP sustavu, ugradnju central-
nog sustava za pripremu potrošne tople 
vode sa solarnim pločama za zagrijava-
nje i spremnikom vode, izvedbu podne 
hidroizolacije izvedbom novog plivaju-
ćeg poda i izvedbu zidne hidroizolacije 
injektiranjem u zidove.
Trajanje projekata je 32 mjeseca, odno-
sno od 1.listopada 2024. do 30. lipnja 
2026.
Ukupni prihvatljivi troškovi projekta 
iznose 199.623,42 eura, a iznos EU sufi-
nanciranja je 160.119,79 eura. Grad Be-
lišće osiguravat će trajnost projekta pet 
godina nakon završetka sveobuhvatne 

obnove zgrade javne namjene održava-
njem opreme i druge imovine nabavlje-
ne tijekom projekta te će se najmanje 80 
% ukupne korisne površine zgrade kon-
tinuirano koristiti za obavljanje društve-
ne djelatnosti, tj. stanovanja zajednice.

Energetska obnova zgrada u 
Ulici kralja Tomislava 183A

Ugovoreni iznos radova za energetsku 
obnovu ove zgrade je 190.357,25 eura s 
PDV-om. 
Izvedeno je radova u vrijednosti 
162.687,15 eura s PDV-om, što je 85,5 % 
ugovorenih radova.
Do sada su izvedeni radovi na rušenju i 
demontaži krovišta, pokrova i metalnih 
elemenata postojećeg vanjskog stubišta. 
Potom su izvedeni tesarski i krovopo-
krivački radovi s limarskim radovima. 
Izvedeni su i radovi na protupotresnom 
ojačanju konstrukcije. Ugrađena je PVC 
stolarija te je izveden dio strojarskih ra-
dova. Izvedeni su radovi na priključku 
zgrade na vodovodnu mrežu, a za po-
trebe grijanja potrošne tople vode pre-
ko solarnih kolektora.

Projekt Energetske obnove zgrade na adresi Ulica kralja Tomislava 183A, Belišće

Stara zgrada oteta zubu vremena

Projekt je sufinanciran sredstvima Europske unije iz Mehanizma za oporavak i otpornost, NextGenerationEU.
Sadržaj ovog priloga isključiva je odgovornost Grada Belišća.
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Kirvaj u Belišću
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